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Senatul a respins legea 
privind autonomia 
Ţinutului Secuiesc

380 DE ÎMBOLNĂVIRI ŞI 44 DE DECESE  > EVENIMENT/03

04eveniment
Localnicii „risipitori“, 
ameninţaţi cu 
debranşarea de la apă

07educaţie
Elevi gălăţeni premiaţi 
în lupta împotriva 
coronavirusului
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Cursul de schimb valutar

la data de 29.04.2020

> >IMPORTANT > >IMPORTANT > >IMPORTANT

> >IMPORTANT > >IMPORTANT > >IMPORTANT

„Viaţa liberă” pune la dispoziţia gălăţenilor, prin toate punctele 

de vânzare a presei, măşti de protecţie la preţuri mici, 

accesibile oricărui buzunar. Astfel, puteţi cumpăra de la noi:

MĂŞTI DE PROTECŢIEMĂŞTI DE PROTECŢIE LA PREŢURI MICI

ÎN CHIOŞCURILE „VIEŢII LIBERE”

VĂ AŞTEPTĂM CU ŞTIRILE ZILEI ŞI CEEA CE VĂ 

TREBUIE PENTRU A FI ÎN SIGURANŢĂ!

Cinci măşti standard, u  la preţul de 13 lei pachetul;

Cinci măşti cu fi r din aluminiu, u  la preţul de 14,50 de lei pachetul.

> SERVICIUL JUDEŢEAN DE AMBULANŢĂ – 20 (0),

> SPITALUL MILITAR – 13 (0),

> SPITALUL JUDEŢEAN – 6 (+ 2),

> SPITALUL DE BOLI INFECŢIOASE – 3 (+2),

> SPITALUL DE PEDIATRIE – 2 (0),

> SPITALUL DE PSIHIATRIE – 4 (+2),

> CĂMINUL „SF. ILIE“ - 15 (INFIRMIERE ŞI ASISTENTE) (+3),

> SERVICIUL DE ASISTENŢĂ MEDICALĂ - 1 (ASISTENTĂ) (0),

> CĂMINUL „SF. SPIRIDON“ - 3 (O INFIRMIERĂ ŞI DOUĂ ASISTENTE) (0), 

> SPITALUL CFR – 3 (+3)

70 de cadr
medicale
au fost
infectate c
coronavirus
Şapte confi rmări noi şi două decese. 
Acestea sunt cifrele zilei de ieri cu 
privire la pacienţii din judeţul Galaţi care 
au fost infectaţi cu coronavirus. Astfel, 
numărul gălăţenilor infectaţi a ajuns 
la 380, iar cel al deceselor, la 44, 35 
dintre ele fi ind înregistrate în cele două 
cămine de bătrâni. Printre cei 380 de 
gălăţeni infectaţi cu coronavirus se 
afl ă 70 de persoane care lucrează în 
domeniul sanitar. . Teodora Miron
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ADRIAN 
NARTEA
s-a organizat 
ca la armat

Actorul st  în izolare, al turi de so ia i  ica sa u

’
Chiar i izolat,       

ai timp doar 

dac  e ti 

organizat! 

Dac  nu te 

organizezi, 

nu reu e ti         

s  faci tot ceea 

ce i-ai propus 

ADRIAN NARTEA

actor

. Suplimentul 

Weekend 

Magazin 

va însoţi ziarul 

de astăzi, 30 

aprilie 2020, 

care va putea fi  

găsit în chioşcuri 

şi mâine, 1 Mai. 

Următorul număr 

al ziarului apare 

sâmbătă,

2 mai 2020.
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editorial
viaţa liberă
1 cum n-a MAI fost

MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@ viata-libera.ro

În urmă cu aproape trei 
ani, barcagiul care ne-a dus 
pe un canal al Deltei Dunării, 
îmi dădea o defi niţie altfel a 
imposibilului. Fiind şi aproape 
de Mila 23, era un dute-vino 
continuu pe canal, treceau 
bărcile într-o veselie. Cam la o 
sută de metri în amonte, cineva 
se încăpăţâna să pescuiască din 
barcă, pe valuri ce n-apucau să 
se domolească, o acţiune despre 
care barcagiul nostru – de altfel, 
fost campion la competiţii de 
pescuit la crap -  spunea că 
„este ca şi cum ai încerca să 
faci grătar de 1 Mai, în mijlocul 
autostrăzii spre Constanţa”.

Aveam în plan, cu o 
mică gaşcă din redacţie, să-l 
reîntâlnesc la sfârşitul lunii 
martie, să facem o ieşire în 
săptămâna dinaintea intrării 
în perioada de prohibiţie. N-am 
apucat, cu două zile înainte 
de data planifi cată a apărut 
interdicţia cu deplasările. L-am 
sunat. Desigur, era necăjit  rău, 
pentru că trăieşte aproape 
exclusiv din turism şi nu putea 
să accepte că nu ne poate duce la 
ceea ce era până la urmă cea mai 
plăcută şi mai sigură izolare, în 
natură, pe malul gârlei, departe 
de comunitate. Poate în iunie, 
dacă stăm cuminţi şi aşa s-or 
diminua din efectele acestei 
epidemii, om avea şansa de a 
mai ajunge acolo.

Marian 

Capatin
a

Ei bine, că tot e mâine 1 Mai 
şi o să avem pe creier miros de 
grătar, mi-am amintit vorba 
lui. Cât o fi  ea o glumă, m-am 
jucat imaginându-mi că nu mai 
e deloc imposibil să încingi 
jarul în mijlocul autostrăzii, 
dincolo de nebunia unei astfel 
de acţiuni. N-avem de ales, la 
mare mergem altă dată, la un 
alt 1 Mai.

De grătăreală, o lăsăm 
de pe 15 mai încolo. Asta 
dacă „relaxarea” de care se 
tot vorbeşte de cîteva zile va 
deveni realitate. Depinde în 
mare măsură de fi ecare dintre 
noi şi încep să am temeri că e 
posibil să ne provocăm surpriza 
neplăcută ca aşteptatul 15 
mai să vină abia mai încolo. 

maxime

“
Modestia este 

calitatea celor care 

nu au calităţi

NAPOLEON BONAPARTE

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Dana Axente, Persida Vanda Onea

sinaxar
30.04.2020

 Sf. Ap. Iacob, fi ul lui Zevedeu; u

Sf. Ier. Donat, episcopul Evriei 

înapoi
Nici „io no pot” ști ce-o fi 

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

L-am auzit ieri pe șeful statului u

român vorbind ungurește, era 
ceva pe bază de „io no pot” și 
încă un cuvânt sau două. Nu e 
retorică pesedistă, așa cum ar 
sări pro-liberalii să acuze, nici nu 
doresc să cumpăr kurtos-kalacs cu 
pașaportul vizat și ștampilat. Mă 
distrez că Iohannis apare zilnic la 
televizor, ca Florin Călinescu pe 
vremuri. La Chestiunea zilei, așa 
i se zicea. Acum, soțul doamnei 
Carmen poate să prezinte liniștit 
datele meteo și horoscopul. 
Așa trebuie pe timpul stării de 
urgență?

Altfel, băieții lui Ciolacu u

sunt demni de dispreț pentru 
manțocăria din Camera 
Deputaților, dacă n-a fost altceva la 
mijloc, cum spun unii jurnaliști. 
Sunt convins că nici ei n-ar dori să-i 

ofere comunității maghiare din 
România autonomie totală. Dar 
uneori, de la atâta izolare mintală 
(atunci când sinapsele s-au rărit din 
cauza secetei, că e la modă și acest 
fenomen), te urci pe pereți, riști 
să intri în istorie direct pe horn. 
Nicio legătură cu numele unui fost 
premier de la Budapesta.

Totuși, alde Iordache și u

Nicolicea, pentru că pot (le 
aparține acest slogan), pesemne 
că au vrut să arate că sunt în 
continuare la butoane, că au 
forță, că n-au dispărut de pe 
fața planetei, în ciuda faptului 
că în media se vorbește doar 
despre coronavirus, distanțare 
socială, combinezoane și OMS. 
De asemenea, n-o mai vedem pe 
Olguța, nici pe Rovana, doar Găbița 
ce mai prinde spațiu de antenă, 
căci oferă contracte grase pe la 
televiziunile naționale de știri. 
În rest, Tătaru, Orban și Rafi la, 

că mi l-au trimis la reșapare pe 
Streinu-Cercel... Eh, nu-ți vine 
să dai puțin foc la casă? Speri să 
apară pompierul ăla bine făcut, 
cu echipamentul impecabil, care 
făcea la teleshopping reclamă la 
tulumbe roz. Asta a făcut PSD-
ul acum două zile, s-a jucat de-a 
responsabilitatea.

Ulterior a ieșit interimarul u

Marcel (fi ecare partid mare cu 
Marcelul său, e important aspectul) 
ca să liniștească apele, că ei nu vor 
să rupă țara în două, că de fapt 
liberalii sunt vinovați. Copilării, ca 
să fi e distribuiți și ei în telejurnalul 
doamnei Esca. Dar să facă din asta 
însuși președintele României motiv 
de a cânta în prime-time, e prea 
mult. Ne-ar interesa mai mult ce se 
va întâmpla, de fapt, după 15 mai, 
domnule Iohannis! Că nici „io no 
pot” ști ce-om mai mânca și ce-om 
bea, dacă nu va exista acel 15 mai 
pe care mi-l doresc. .

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

F
iecare este născut odată 
cu El. Şi nimeni nu-i scapă 
acestui distrugător, acestui 

diavol care, pe lângă alte rele, 
i-a fost „dat” de către şugubăţul/
cinicul Demiurg. Acest nucleu 
otrăvitor se afl ă, încă din prima 
clipă a zvârlirii din placentă, şi 
la mine, şi la tine, şi la ea, şi la 
el. Nimeni nu se poate lăuda că 
nu l-a avut, că nu-l mai are. Cine 
se laudă că a fost născut fără El 
minte. Cine se laudă că a scăpat 
de El se aşază, nolens-volens, sub 
semnul probabilităţii. Măria Sa, 
pârdalnicul nevăzut „la prima 
vedere”, a schilodit Natura, a 
falsifi cat şi a dărâmat Istoria. 

A ucis. A violat. A distorsionat. 
A pus pe foc păsări şi fl ori. A 
nenorocit frumosul şi simplul. A 
proliferat şi răspândit snobismul, 
adică una dintre cele mai crude 
laturi ale Sale. El este cel care 
„cultivă” Ura. El însămânţează 
Urâtul. Numai El aruncă 
Delicateţea şi Candoarea la gunoi. 
Numai El unge (pe scaune înalte 
şi cu orice preţ) Domnia celor 
celebri 4L, adică, am mai spus, 
Lenea, Luxul, Lăcomia şi Laşitatea. 
Prezenţa Sa în Viaţă se observă 
la fi ecare pas, în fi ecare mijloc 
de transport, în fi ecare casă, 
oriunde, oricum şi oricând. E un 
hohotitor, un sadic. E un pestriţ 
la maţe. E un negru-n cerul gurii. 
Un bandit. Un criminal în serie. 
Şi aproape nimeni nu vrea să 

rămână fără Dânsul. Aproape toţi 
îl divinizează şi-i închină osanale 
în particular, în şleahtă. Unii şi-
au pierdut viaţa numai şi numai 
din cauza Sa. Alţii şi-au pierdut 
averile strânse „mulţumită” 
Lui. Pe unii dintre posesori i-a 
împins la sacrilegii, la paricid şi la 
fratricid. Pe alţii i-a determinat să-
şi abandoneze familiile, onoarea, 
crezul, demnitatea. Şi nu am 
auzit că există vrun tratament 
(empiric sau modern) împotriva 
cestui aghiuţă, împotriva cestui 
focar a toate devastator. Chiar 
îmi vine să cred că se „cultivă” pe 
scară adâncă şi înaltă, în şcoală 
şi acasă, în toată societatea, de 
la vlădică până la opincă, pe 
toate coordonatele im/puse între 
cântecul de leagăn şi prohod. El 

„operează” şi-n singurătate, şi-n 
mulţime, şi pe Pământ, şi în Cer. 
Pentru că aşa a gândit şi aşa a vrut 
şi aşa a procedat Demiurgul cel 
Rău, cum adevărat grăieşte Emil 
Cioran. Pentru că unui Demiurg 
Bun nu i s-ar fi  trecut printre 
„deşte” şi printre „gene” tot ce se 
vede şi se aude „contaminat” cu 
El. Prin urmare, trebuie distrus 
cât mai urgent acest El, adică Eu(l), 
adică Egoismul din fi ecare. Fiindcă 
Eu(l) sfărâmă şi nenoroceşte 
Pacea şi Iubirea. Eu(l) accelerează 
setea păguboasă/continuă 
de glorie... (şi, în consecinţă, 
tendinţa de nimicire a oricărui 
fel de Adversitate)... despre care 
monşer Balzac zicea convingător/
provocator (?): „Gloria este un 
egoism divinizat!”... Nu? .

tragedia
Trebuie distrus cât mai urgent

divina

Dacă mult timp comunitatea 
gălăţeană a înţeles la modul 
general ce şi cum, străzile au 
fost mai mereu aproape pustii 
şi la modul general distanţarea 
fi zică a fost respectată, acum 
pare că răbdarea s-a cam 
consumat. De două zile, aproape 
imediat după anunţul măririi 
perioadelor în care vârstnicii 
pot ieşi din casă, totul s-a 
animat destul de brusc, destul 
de aproape de imaginea zilelor 
dinaintea restricţiilor. Şi tare 
mi-e că, dacă nu ne controlăm 
impulsul de a crede că pericolul 
a trecut, în 15 mai voi aniversa 
cea mai mare sărbătoare publică 
din istoria Galaţiului – Oţelul, 
campioană – tot din stare de 
urgenţă. .

nec plus ultra
O aripă caldă
şi-o aripă rece

ION ZIMBRU                             

Acolo, departe, cu ochii la cer,
cu visul pe deal şi cu gândul pe vale,
aud şi acum aşteptarea bătând
la porţi ferecate (cu mari balamale)
păzite mai straşnic decât un castel
în care s-ascunde regina şi fi erbe
otrăvuri, să-mi dea (când ajung, dac-ajung)
cuvintelor mele murdare şi sterpe,
drept leac şi drept vrajă, apoi să mă ia
(în ghearele sale) şi slugă, şi rege,
fi indcă doar ea are (pururi... amin)
o aripă caldă şi-o aripă rece!

Acolo, departe, mă strigă (mereu)
să merg mai aproape, să merg mai degrabă,
că-n farmecul ei şi în sufl etul ei
am loc şi de cer, şi am loc şi de groapă,
am timp de întors şi am vreme de dat
la toţi (de citit, de băut, de mâncare...)
că toţi sunt fl ămânzi şi-nsetaţi, dar nu ştiu
că n-au nici o şansă şi nici o scăpare,
şi nu pot să fugă, şi nu pot muri, 
decât dacă vrea (mai târziu, mai degrabă)
această regină... da-i foarte frumos:
ea - moară de vânt... şi eu - moară de apă! 

pe repede

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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70 de cadre medicale 
au fost infectate 
cu coronavirus 
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Şapte confi rmări noi şi două 

decese. Acestea sunt cifrele 

zilei de ieri cu privire la pacienţii 

din judeţul Galaţi care au 

fost infectaţi cu coronavirus. 

Astfel, numărul gălăţenilor 

infectaţi a ajuns la 380, iar cel al 

deceselor la 44, 35 dintre ele fi ind 

înregistrate în cele două cămine 

de bătrâni. 

Datele furnizate de Direcţia 
de Sănătate Publică arată că s-au 
înregistrat încă două decese  - un 
bărbat de 71 de ani şi o femeie de 
86 de ani - la Căminul privat „Sf. 

Ilie”, astfel numărul bătrânilor 
din acest centru care şi-au pierdut 
viaţa ajungând la 31. Căminul pri-
vat „Sf. Ilie” a devenit un adevărat 
focar de infecţie. Datele ofi ciale 
arată că din cei 139 de benefi ciari 
din acest cămin, 114 au fost testaţi 
pozitiv pentru coronavirus. 

 De asemenea, încă o confi r-
mare a venit pentru un bătrân de 
la Căminul „Sf. Spiridon”, unde 
până acum a fost confi rmată in-
fectarea a 40 de bătrâni, patru 
dintre ei pierzându-şi viaţa după 
ce s-au infectat cu temutul virus. 

 Totodată, datele ofi ciale arată 
că printre cei 380 de gălăţeni in-
fectaţi cu coronavirus sunt 70 de 
persoane care lucrează în dome-

niul sanitar. Iată cum arată statis-
tica îmbolnăvirilor în sănătatea 
gălăţeană, comparativ cu săptă-
mâna trecută: Serviciul Judeţean 
de Ambulanţă – 20 (0), Spitalul Mi-
litar – 13 (0), Spitalul Judeţean – 6 
(+ 2), Spitalul de Boli Infecţioase 
– 3 (+2), Spitalul de Pediatrie – 2 
(0), Spitalul de Psihiatrie – 4 (+2), 
Căminul "Sf. Ilie“ - 15 (infi rmie-
re şi asistente) (+3), Serviciul de 
Asistenţă Medicală - 1 asistentă 
(0),Căminul "Sf. Spiridon“ - 3 (o 
infi rmieră şi două asistente) (0) şi 
Spitalul CFR – 3 (+3). La cele două 
cămine de bătrâni sunt mai mulţi 
angajaţi confi rmaţi, dar doar cei 
menţionaţi mai sus sunt cadre 
medicale. 

 Trebuie să vă reamintim şi fap-
tul că printre confi rmaţi se numă-
ră şi 10 angajaţi ai Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă Galaţi. 
La acest capitol există însă şi veşti 
bune, care arată că 20 de persoane 
care au intrat în contact cu pom-
pierii confi rmaţi au fost testaţi, 
rezultatele fi ind negative.

 Conform datelor furnizate de 
autorităţi, în judeţul Galaţi sunt 
757 de persoane în carantină 
instituţionalizată (cu nouă mai 
mult faţă de ziua precedentă), 
iar alte 364 de persoane sunt în 
izolare la domiciliu. Până acum, 
în Galaţi au fost efectuate  2.627 
de teste, cu 153 mai multe faţă de 
ziua precedentă. ,

380 DE ÎMBOLNĂVIRI ŞI 44 DE DECESE  .  BILANŢ 

 AMENDĂ 

DE 80.000 DE LEI 

ŞI PLÂNGERE 

PENALĂ, LA 

O BALASTIERĂ
NICOREȘTI. Inspectorii 

de gospodărire a apelor din cadrul 

Administraţiei Bazinale de Apă 

Prut-Bârlad și de la Sistemul de 

Gospodărire a Apelor Galaţi au 

efectuat un control pe malul stâng 

al râului Siret, verifi când mai multe 

societăţi comerciale care au ca 

obiect de activitate extragerea de 

agregate minerale (nisip, pietriş, 

balast). Conform unui comunicat 

remis de ABA Prut-Bârlad, ”s-a 

identifi cat o fi rmă care încărca 

agregate minerale cu mijloace 

mecanizate din albia cursului de 

apă Siret în localitatea Ionășești, 

comuna Nicorești, judeţul Galaţi. 

Inspectorii au constatat că respectiva 

societate comercială nu deţinea 

acte de reglementare din punct de 

vedere al gospodăririi apelor pentru 

exploatare/extragere agregate 

minerale din albia râului Siret. Agenţii 

constatatori de la SGA Galaţi au 

solicitat prezenţa unui echipaj de 

poliţie la numărul unic de urgenţă 112. 

În urma controlului s-a constatat că 

s-a încălcat Legea Apelor 107/1996”.

Societatea comercială în cauză a fost 

sancţionată cu o amendă de 80.000 

de lei, iar Administraţia Bazinală de 

Apă Prut-Bârlad a anunţat că va 

depune plângere penală.  . C.L. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Instalarea primei copertine 
care va proteja una dintre intrări-
le în Pasajul „Dunărea” şi îi va con-
feri un aspect futurist a început 
ieri şi va continua şi astăzi. Con-
form Primăriei, cele două coper-
tine din sticlă prinsă pe structură 
metalică, au un rol decorativ şi se 
vor încadra în noul context arhi-
tectural al centrului municipiu-
lui Galaţi. „OZN“-uri, după cum 
le-au numit, în glumă, gălăţenii, 
după ce au văzut randările. 

Conform Primăriei, coperti-
nele cântăresc fi ecare aproape 
13 tone (fără sticlă), au circa 4,5 
metri înălţime, 15 metri lungime 
şi 7,5 metri lăţime. Pe cele două 
structuri de metal ale copertine-
lor vor fi  instalate plăci de sticlă 

stratifi cată pe sistem ”spider”. 
După instalarea acestora se vor re-
aliza şi ultimele fi nisaje la Pasajul 
”Dunărea”, termenul estimat de 
fi nalizare a lucrărilor fi ind luna 
iulie a acestui an.

După ce se transformase 
într-un adevărat pericol public, 
proiectul de reabilitare a pasa-
jului a fost pus în operă de Aso-
cierea Tancrad SRL - Lemacons 
SRL - Proiect SA - BTFarch Ro 
Company SRL, valoarea contrac-
tului fi ind de 1.979.685,48 de lei 
fără TVA. „Reabilitarea Pasajului 
«Dunărea» face parte din amplul 
program de modernizare a cen-
trului municipiului Galaţi care 
a cuprins zonele Spicu-Romarta, 
Potcoava de Aur, Piaţa Regală, 
strada Domnească şi Parcul «Mi-
hai Eminescu»”, precizează mu-
nicipalitatea.  .

lucrări
Primul „OZN“, 
montat la Pasajul „Dunărea“ 

 La Spitalul Militar sunt cei mai mulţi infectaţi  u

> >IMPORTANT

> >IMPORTANT

„Viaţa liberă” pune la dispoziţia gălăţenilor, prin toate 
punctele de vânzare a presei, măşti de protecţie la 
preţuri mici, accesibile oricărui buzunar. Astfel, puteţi 
cumpăra de la noi:

MĂŞTI DE PROTECŢIEMĂŞTI DE PROTECŢIE LA PREŢURI MICI

ÎN CHIOŞCURILE „VIEŢII LIBERE”

VĂ AŞTEPTĂM CU ŞTIRILE ZILEI ŞI CEEA CE VĂ 

TREBUIE PENTRU A FI ÎN SIGURANŢĂ!

Cinci măşti standard, u  la preţul de 13 lei pachetul;
Cinci măşti cu fi r din aluminiu, u

la preţul de 14,50 de lei pachetul.4,50 de lei pachetul.
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Localnicii „risipitori“, 
ameninţaţi cu debranşarea 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Consumul excesiv de apă 

din această perioadă ridică 

probleme în tot mai multe 

localităţi din mediul rural. Forţaţi 

să sporească măsurile de igienă 

personală pentru combaterea 

infectării cu coronavirus, dar şi 

siliţi de seceta care le pârjoleşte 

grădinile, localnicii din Frumuşiţa 

au fost la un pas să fi e „loviţi“ 

de măsuri drastice privind 

alimentarea prin reţeaua publică. 

Administraţia locală i-a luat 

în vizor îndeosebi pe cei care 

utilizau rezerva de apă pentru 

irigarea culturilor.  

Benefi ciară a unui sistem de 
alimentare cu apă la care sunt ra-
cordaţi circa o mie de consuma-
tori casnici, comuna Frumuşiţa 
s-a confruntat, cel puţin până 
la începutul acestei săptămâni, 
cu serioase probleme privind 
alimentarea în regim normal a 
gospodăriilor branşate. Consu-
mul este mare, ca peste tot, ge-
nerat de restricţiile de circulaţie, 
folosirea în cantităţi mai mari a 
apei pentru igienă şi treburi cas-
nice, dar mai ales în agricultură. 
Deţinători de culturi, oamenii 
folosesc apa potabilă furnizată 
de sistemul de alimentare ca să 
ude pământul, mult prea uscat 
din cauza secetei. De frică să nu 
rămână fără mâncare şi încar-
tiruiţi de restricţii şi măsuri de 
igienă, pun însă în pericol rezer-
va de apă a comunei şi, implicit, 

posibilitatea asigurării serviciu-
lui. „Săptămâna trecută, cu trei 
pompe nu mai făceam faţă, în 
condiţiile în care ne alimentăm 
dintr-un bazin de 500.000 de li-
tri. Pe 27 aprilie am făcut apel 
către populaţie să consume res-
ponsabil apa potabilă, pentru că 
pe puţin 60 la sută dintre ei şi-au 
instalat aspersoare şi udă grădi-
nile cu apă de la reţea. Aşa nu 
puteam face faţă şi i-am avertizat 
pe cei care nu respectă interdic-
ţia de a folosi apa la udatul gră-
dinilor că riscă să fi e debranşaţi 
de la reţea“, ne-a declarat vice-
primarul Stoica Paraschiv. Măsu-
ra a stârnit controverse printre 

gospodarii care, totuşi, par să 
se fi  conformat. Cel puţin, asta 
susţine reprezentantul adminis-
traţiei locale. „Au înţeles până 
la urmă şi acum putem furniza 
apă în condiţii normale“, adaugă 
viceprimarul. 

 Calitatea, discutabilă 
Interdicţia de  a mai uda gră-

dinile cu apa care teoretic ar 
trebui folosită doar pentru băut 
şi treburi menajere este doar o 
parte a problemei legate de lichi-
dul vital care curge la robinetele 
oamenilor. Localnicii se plâng că 
de multe ori apa este extrem de 
murdară şi nu riscă să o consume, 

preferând să se alimenteze ori din 
fântâni, ori de la magazin. "Ce pot 
să vă spun este că apa de la reţea-
ua din Frumuşiţa este potabilă! 
De două ori pe lună vin cei de la 
DSP şi fac analize, iar parametrii 
rezultaţi sunt normali“, a ţinut 
să precizeze viceprimarul, ca re-
plică la o postare pe reţelele de 
socializare, cu apa neagră care 
curgea la robinetele din Frumu-
şiţa. Că apa nu e mereu "cafea“ o 
confi rmă şi unii localnici. "Când 
se pornesc pompele, aşa curge, 
neagră. În alte zile, e albă, plină 
de clor“, susţine un localnic cu 
apă la robinet şi rezerva de baxuri 
în cămară.  .

LUPTA ANTI-COVID NAŞTE RĂZBOIUL PENTRU APĂ  .  FRUMUŞIŢA

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

O asociere de trei companii va 
lucra timp de un an și trei luni 
la schimbarea feței Spitalului Cli-
nic Județean de Urgență. Valoa-
rea investiției este semnifi cativă, 
aproape 41,5 milioane lei (peste 
8,5 milioane de euro), fi nanțare 
obținută de Consiliul Județean 
Galați în cadrul Programului 
Operaţional Regional (POR) 2014-
2020. Potrivit unui comunicat de 
presă, autoritatea contractantă a 
emis ordinul de începere a lucră-
rilor de efi cientizare energetică, 
iar pentru prima oară de la des-
chiderea unității sanitare, con-
ductele din subsol şi instalaţiile 
pentru transportul fl uidelor vor 
fi  schimbate. Vor fi  modernizate 

instalațiile de distribuție și de 
transport ale agentului termic, 
precum şi instalaţiile de distri-
buţie a apei. 

 ”Vom schimba toate feres-
trele în secţiile unde nu s-a mai 
intervenit de peste cinci ani. 
De asemenea, pentru reducerea 

costurilor de întreţinere se vor 
monta sisteme  de producere a 
energiei din surse regenerabile, 
iar echipamentele cu un consum 
energetic mare vor fi  înlocuite. 
Vom schimba 12 lifturi ale spita-
lului, iar toate saloanele vor avea 
sisteme de climatizare. În plus, în 
sălile de operaţie vom introduce 
un sistem modern de tratare a ae-
rului. Faţa spitalului se va schim-
ba total, după ce vom fi naliza şi 
partea de anvelopare, care va fi  
făcută cu plăci compozit”, a de-
clarat Costel Fotea, preşedintele 
Consiliului Judeţean Galaţi.

 Revenind, trebuie spus că 
licitaţia pentru aceste lucrări a 
fost câştigată de asocierea Eu-
romateria SRL București - Pessi-
na Costruzioni SpA Milano - S&M 
Expert Project SRL Iași. .

peste 8,5 milioane de euro la Spitalul Judeţean , REABILITARE
Lucrările sunt programate să dureze 15 luni

 UN ŞOFER 

OCTOGENAR 

A „UITAT“ 

DE PRIORITATE 
ACCIDENT. Un accident 

de circulaţie care a mobilizat forţe 

sporite de intervenţie a avut loc 

ieri-dimineaţă, în zona intersecţiei 

străzilor Basarabiei şi Anghel Saligny. 

Impactul dintre două autoturisme, 

soldat cu rănirea unuia dintre şoferi 

şi avarierea maşinilor, a avut loc pe 

fondul unei neacordări de prioritate, 

potrivit poliţiştilor. Un şofer de 80 

de ani nu ar fi  cedat trecerea, odată 

ajuns în intersecţie, pentru a da 

prioritate maşinilor care circulau pe 

Basarabiei. A lovit în plin autoturismul 

condus regulamentar de un bărbat 

de 36 de ani, în urma impactului 

şoferul pensionar alegându-se cu 

multiple leziuni. A fost preluat de 

un echipaj SMURD şi transportat 

la Spitalul de Urgenţă, unde a şi 

rămas internat. Niciunul dintre cei doi 

şoferi nu consumase alcool, susţin 

anchetatorii, care au deschis un dosar 

penal pentru vătămare corporală din 

culpă.  . M. Constandache 
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BEAT ŞI FĂRĂ 

PERMIS, 

PE MOPED 

NEÎNMATRICULAT
TERIBILISM. Un localnic 

de numai 19 ani din comuna 

Nicoreşti a bifat dintr-un foc un 

dosar penal cu trei capete de 

acuzare după ce a pus la cale o 

aventură ce s-ar fi  putut sfârşi tragic 

pentru el sau pentru alţii. După 

ce a băut bine, tânărul s-a urcat 

pe un moped, deşi nu ştia foarte 

bine să îl conducă, şi a plecat la 

plimbare prin sat. Cu atât mai puţin 

nu a contat faptul că vehiculul nu 

era înregistrat, fapt care ar fi  putut 

atrage atenţia asupra sa. Ceea ce 

s-a şi întâmplat de altfel, un echipaj 

de poliţie trăgându-l pe dreapta. 

Verifi carea cu etilotestul a arătat că 

mopedistul avea o alcoolemie de 

0,78 la mie, iar cea din baza de date, 

că nu deţinea permis de conducere. 

El este acum cercetat penal pentru 

că a condus băut, fără carnet şi un 

vehicul neînmatriculat, fi ecare dintre 

fapte putându-i aduce câţiva ani de 

închisoare.  . M. Constandache 

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

În cadrul ședinței ordinare 
de ieri, 29 aprilie, a Consiliului 
Județean Galați, au fost aprobate 
și modifi cate o serie de hotărâri, 
dintre care menționăm în primul 
rând modifi carea unei hotărâri 
a ”legislativului” județean din 

luna august 2019. Aceasta preve-
dea aprobarea proiectului tehnic 
şi a documentaţiei de execuţie 
privind realizarea obiectivului 
de investiţie ”Creşterea Efi cien-
ţei Energetice pentru Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă - Sf. 
Apostol Andrei”. Totodată, au fost 
aprobați o serie de indicatori teh-
nico-economici privind reabilita-

rea infrastructurii rutiere de pe 
DJ 242A (Rădești – Cavadinești), 
precum și cei privind realizarea 
obiectivului de investiţii refe-
ritoare la lucrări albie pod km 
46+500 de pe DJ 251, din comu-
na Pechea.

De asemenea, a fost aprobat 
contul de execuţie al Judeţului 
Galaţi şi al instituţiilor publice 

şi activităţilor fi nanţate integral 
sau parţial din venituri proprii la 
data de 31 martie 2020.

Președintele Consiliului Jude-
țean, Costel Fotea, a anunțat o 
ședință extraordinară ce ar urma 
să se desfășoare, cel mai probabil 
tot prin mijloace electronice de 
comunicare simultană la distan-
ţă, în săptămâna 4 – 8 mai.  .

şedinţă CJ
Aprobare indicatori tehnico-economici și cont de execuţie bugetară

„Cel mai mic preţ” 
a făcut cel mai mare rău
Din ce în ce mai mulţi români 

investesc în confortul lor, 

în instalaţii de încălzire şi 

centrale termice, în instalaţii 

de ventilaţie-climatizare etc., 

ceea ce e un lucru excelent. Din 

păcate însă, sunt destui cei care 

aleg să investească ghidându-

se în primul rând după preţ 

şi neglijând aspectele foarte 

importante, cum ar fi  materialele 

garantate de producător, marca 

echipamentului individual, 

calitatea, service-ul şi garanţia 

pentru produsul cumpărat. 

Laurenţiu-Mihail Moţoi, 

directorul companiei gălăţene 

Tehnoclima, ne sfătuieşte ca, 

înainte de cumpărarea unui 

astfel de echipament,  să facem 

o documentare serioasă privind 

toate aceste aspecte şi să citim 

cu atenţie „reviewurile” de pe 

site-urile de vânzări, pentru a 

nu avea vreun şoc atunci când 

„aerul condiţionat”, de exemplu, 

îţi iese din garanţie şi nu mai ai 

unde să-l repari. 

Pentru gălăţeni, Tehnoclima 
înseamnă o fi rmă cu 20 de ani ve-
chime pe piaţă, perioadă în care a 
instalat centrale de apartament şi 
echipamente de ventilaţie şi clima-
tizare pentru mii de apartamente, 
în clinici şi grădiniţe, a pus insta-

laţii de stins incendii în mall-uri 
şi depozite. Tehnoclima este fi rma 
care a lucrat, printre altele, la se-
diul ANAF, la ISU Galaţi, la RAR 
Galaţi, la clinica Dental şi Hotelul 
„Magnus“. În ţară, Tehnoclima a 
avut lucrări la Bucureşti, Timişoa-
ra, Oradea, Baia Mare, Cluj, Piteşti, 
Craiova, Braşov, Suceava, Iaşi, Ba-
cău, Constanţa. Palmaresul naţi-
onal de lucrări al fi rmei gălăţene 
este cu atât mai remarcabil cu cât, 
în ceea ce-i priveşte pe dezvolta-
torii privaţi, aceştia iau în calcul 
foarte serios „recomandările” 
date de lucrările anterioare. 

„Am lucrat în oraşele mari din 
ţară timp de 20 de ani, până când 
situaţia economică din 2008-2010 
a avut un efect total negativ, plus 
geniul care a putut să scorneas-
că reclama asta idioată cu «cel 
mai mic preţ din România», care 
înseamnă şi cea mai proastă ca-
litate. Toată lumea caută cel mai 
mic preţ, fără să ştie de calitate, 
de garanţie, de numele fi rmei care 
execută lucrarea, de nimic. Vine o 
persoană şi încerci să-i spui de o fi r-
mă veche de 100 de ani, cum este 
Saunier Duval, locul 3 din Europa, 
şi el întreabă care e cel mai mic 
preţ. Nu-l interesează cine produce 
echipamentul, unde îl produce, ce 
garanţie are. Părerea mea este că 
«cel mai mic preţ» a făcut cel mai 

mare rău. Până şi licitaţiile făcute 
de statul român sunt cu cel mai 
mic preţ. Nu poţi să ai calitate la 
autostradă, la construcţii, dacă ai 
cel mai mic preţ”, spune Lauren-
ţiu-Mihail Moţoi, directorul com-
paniei gălăţene Tehnoclima.  

Cel mai vechi dealer de cen-
trale Saunier Duval din România, 
Tehnoclima se adresează în egală 
măsură şi fi rmelor, şi persoanelor 
fi zice. Directorul Laurenţiu-Mi-
hail Moţoi recomandă să se evite 
cumpărarea unor echipamente 
„no name” care sunt vândute 

ieftin dar pentru care nu găseşti 
service autorizat după ce ies din 
garanţie şi care „de banii ăia te 
ţin”. Service-ul este extraordinar 
de important, de exemplu, în ca-
zul aparatelor de aer condiţionat, 
care dezvoltă, vara, în timpul 
funcţionării pe rece, o serie de 
bacterii, ca un mucegai, pe partea 
interioară. „Dacă ştergi aparatul 
de praf pe dinafară, nu rezolvi pro-
blema. Poate vă amintiţi de cazul 
în care chiar echipa de gimnastică 
a Chinei s-a îmbolnăvit din cauza 
bacteriilor din instalaţia de clima-
tizare care s-au dezvoltat. Dar ăsta 
e un caz extrem”, spune directo-
rul Tehnoclima. 

„Noi suntem cei mai vechi 
dealeri de centrale Saunier Duval 
din România, asigurăm şi piese de 
schimb, am avut echipe de inter-
venţie şi pe perioada sărbătorilor, 
pentru că nu poţi să-l laşi pe om 
în frig o săptămână sau mai mult, 
cât a fost perioada zilelor libere. 
Avem şi un număr de telefon la 
care clienţii noştri pot suna pen-
tru intervenţie, pentru ca ei să 
benefi cieze de confort tot timpul 
şi să vadă din partea noastră un 
maxim de respect. În concluzie, 
suntem mai scumpi, dar fără 
probleme”, a încheiat Laurenţiu-
Mihail Moţoi, directorul Tehno-
clima. .

UN LUCRU BUN NU E UN LUCRU IEFTIN . TEHNOCLIMA

ă Pâ ă i li it ţiil fă t

advertorial
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 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Senatorii au respins, mier-
curi, cu majoritate de voturi, 
legea privind autonomia Ţinu-
tului Secuiesc. Acest proiect de 
lege a fost adoptat anterior tacit 
de Camera Deputaţilor. Senatul 
s-a întrunit în şedinţă de urgen-
ţă, având doar acest proiect pe 

ordinea de zi. Proiectul de lege 
a primit 126 de voturi „împo-
trivă” şi nouă voturi „pentru”. 
Toate voturile în favoarea aces-
tei iniţiative legislative aparţin 
UDMR, în timp ce PNL, PSD, 
USR, PMP, ALDE şi pro-România 
s-au poziţionat „contra”

 Proiectul privind autonomia 
Ţinutului Secuiesc a trecut de 
Camera Deputaţilor fără dez-

batere sau vot. Potrivit proiec-
tului, Ţinutul Secuiesc, care ar 
urma să fi e compus din judeţe-
le Covasna, Harghita precum şi 
„scaunul istoric Mureş”, ar avea 
un preşedinte cu mandat de pa-
tru ani. 

 Proiectul de lege a iscat scan-
dal în rândul politicienilor. Li-
derul deputaţilor PNL susţine 
că autonomia Ţinutului Secu-

iesc reprezintă un troc politic 
al PSD-UDMR. Marcel Ciolacu a 
anunţat pe Facebook că PSD nu 
susţine acest proiect legislativ.

 Preşedintele Klaus Iohannis a 
lansat un atac dur la adresa PSD, 
acuzând social-democraţii că 
„vor să dea Ardealul ungurilor”: 
„Este incredibil unde s-a ajuns cu 
acest PSD, ce înţelegeri se fac în 
Parlamentul României”. .

majoritate 
Senatul a respins legea privind autonomia Ţinutului Secuiesc

Mircea 
Beuran 
a fost trimis 
în judecată 

DNA. Medicul Mircea Beuran a 

fost trimis în judecată pentru luare 

de mită. Procurorii DNA îl acuză pe 

medic că a primit 10.000 de euro 

pentru a scoate la concurs un post 

de asistent universitar pe perioadă 

determinată. Potrivit procurorilor, 

banii i-au fost daţi în decembrie 

2018, atunci când Mircea Beuran 

era preşedinte al Senatului Univer-

sităţii de Medicină şi Farmacie „Ca-

rol Davila” din Bucureşti.   Un medic 

de la Spitalul Floreasca l-a denunţat 

pe Mircea Beuran.  . T.M.

 VINDECAT 

DE COVID-19,                        

DONATOR 

DE PLASMĂ 
PREMIERĂ. Primul 

procedeu de donare de plasmă 

hiperimună cu aparatul de 

plasmafereză donat de o fi rmă 

privată prin Ministerul Sănătăţii 

a avut loc miercuri, la Centrul 

de Transfuzie Sanguină. Plasma 

va ajunge la pacienţii critici 

internaţi în secţiile de ATI din 

spitalele desemnate de Ministerul 

Sănătăţii. Pe medici i-a ghidat 

un reprezentant din partea fi rmei 

care a donat echipamentul.  

„Trece printr-un fi ltru şi ajunge 

direct acolo , este foarte bine, da! 

Acum sunt 100 de ml pe minut, 

acum avem 90, am dat. Partea 

roşie, pe care nu o scoatem, 

trebuie să se ducă undeva, şi se 

duce înapoi la dumneavoastră, 

ca să nu vă anemiaţi“, a precizat 

reprezentantul. După aproximativ 

40 de minute procedeul s-a 

încheiat.  Donatorul vindecat 

de COVID-19 este un tânăr din 

Capitală.  „Aparatul nu ne-a 

făcut probleme. Se face testarea, 

şi după aceea se îngheaţă, se 

congelează, se stochează, şi în 

momentul în care avem testul 

de anticorpi se dă la spitale”, a 

declarat dr. Doina Goşa, directorul 

Centrului de Transfuzie Sanguină 

Bucureşti. Marţi au ajuns la 

Centrul de Transfuzie primii 3 

donatori de plasmă, însă au donat 

prin procedeul clasic de donare 

de sânge.  Plasma colectată de 

la persoanele vindecate se va 

administra doar pacienţilor critici 

infectaţi cu COVID-19 cu vârsta 

de cel puţin 18 ani care se afl ă 

într-o secţie de ATI dintr-un spital 

desemnat de Ministerul Sănătăţii 

în acest sens. Pacienţii eligibili 

trebuie să aibă o progresie rapidă 

a unei pneumonii severe şi să fi e 

ventilat mecanic de mai puţin 

de 10 zile sau este în pragul 

intubaţiei şi ventilaţiei mecanice.  

. T.M. 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Grupul de Comunicare Strategică 

a anunţat că până pe 29 aprilie, la 

ora 13,00, pe teritoriul României 

au fost confi rmate 11.978 de 

cazuri de persoane infectate cu 

virusul COVID – 19 (coronavirus). 

Dintre persoanele confi rmate 

pozitiv, 3.569 au fost declarate 

vindecate şi externate. 

Totodată, până acum, 681 per-
soane diagnosticate cu infecţie 
cu COVID-19, internate în spitale 
din Dolj, Bucureşti, Iaşi, Suceava, 
Arad, Bacău, Timiş, Cluj, Neamţ, 
Hunedoara, Constanţa, Satu Mare, 
Sibiu, Ialomiţa, Bistriţa-Năsăud, 
Covasna, Dâmboviţa, Vrancea, 
Galaţi, Caraş-Severin, Mureş, 
Giurgiu, Bihor, Argeş, Vaslui, Bo-
toşani, Alba, Sălaj, Braşov, Mehe-
dinţi, Teleorman, Gorj şi Prahova, 
au decedat.

De la ultima informare trans-
misă de Grupul de Comunicare 
Strategică, au fost înregistrate alte 
362 de noi cazuri de îmbolnăvire. 
De asemenea, în secţiile de tera-
pie intensivă sunt internaţi 247 de 
pacienţi. 

 Pe teritoriul României, în ca-
rantină instituţionalizată sunt 
12.042 de  persoane. Alte 22.690 
de persoane sunt în izolare la do-
miciliu şi se afl ă sub monitorizare 
medicală. 

 Până la această dată, la ni-
vel naţional, au fost prelucrate 
166.993 teste, acestea incluzând 
şi testele  raportate în data de 
28.04.2020 după ora 13:00. 

De la intrarea în vigoare a Ordo-
nanţei Militare nr. 2 şi până în pre-
zent, au fost plasate în carantină 
instituţionalizată 2.228 de persoa-
ne care nu au respectat perioada 
de autoizolare. De asemenea, 172 
de persoane afl ate în carantină au 
părăsit locaţia în care au fost pla-
sate, pentru acestea  fi ind dispusă 
măsura plasării în carantină pen-
tru o nouă perioadă de 14 zile.

 Prin structurile abilitate ale 
M.A.I. au fost întocmite, până în 
prezent, 497 de dosare penale, sub 
aspectul săvârşirii infracţiunii de 
zădărnicirea combaterii bolilor, 
faptă prevăzută şi pedepsită de art. 
352 alin. 1 Cod Penal. 

 Poliţiştii şi jandarmii au depis-
tat, în ultimele 24 de ore, 4.318 per-
soane care nu au respectat măsura 
privind restricţionarea circulaţiei. 

Acestor persoane le-au fost aplica-
te sancţiuni contravenţionale, în 
valoare de 8.005.343 de lei.

 În ceea ce priveşte situaţia cetă-
ţenilor români afl aţi în alte state, 
potrivit informaţiilor obţinute de 
misiunile diplomatice şi ofi ciile 
consulare ale României în străi-
nătate, 2.205 cetăţeni români au 
fost confi rmaţi ca fi ind infectaţi 

cu COVID-19 (coronavirus): 1.247 
în Italia, 560 în Spania, 29 în Fran-
ţa, 269 în Germania, 70 în Marea 
Britanie, 2 în Namibia, 3 în SUA, 4 
în Austria, 3 în Belgia, 6 în Japonia, 
2 în Indonezia, 2 în Elveţia, 2 în 
Turcia  şi câte unul  în Argentina, 
Tunisia, Irlanda, Luxemburg, Emi-
ratele Arabe Unite şi Suedia. De la 
începutul epidemiei de COVID-19 
(coronavirus) şi până la acest mo-
ment, 88 de cetăţeni români afl aţi 
în  străinătate, 27 în Italia, 19 în 
Franţa, 26 în Marea Britanie, 8 în 
Spania, 3 în Germania, 2 în Belgia, 
unul în Suedia, unul în Elveţia şi 
unul în SUA, au decedat.

 Dintre cetăţenii români con-
fi rmaţi cu noul coronavirus, 21 
au fost declaraţi vindecaţi: 9 în 
Germania, 8 în Franţa, 2 în Indo-
nezia, unul în Luxemburg şi unul 
în Tunisia. .

ÎN DOAR                    

24 DE ORE AU 

FOST RAPORTATE                     

362 DE NOI CAZURI

Aproape 
12.000 
de români 
au fost 
infectaţi 
cu COVID-19
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Elevi gălăţeni 
premiaţi în 
lupta împotriva 
coronavirusului

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Pentru elevii care sunt mai tot 

timpul „în priză“, dorind să 

înveţe mereu câte ceva nou, a 

sta acasă, departe de şcoală 

şi de profesori, reprezintă o 

perioadă destul de difi cilă. De 

aceea, când apar provocări care 

să le pună mintea la contribuţie, 

imediat intră în joc. O echipă 

de elevi de la Colegiul Naţional 

„Vasile Alecsandri“ şi Colegiul 

Naţional „Al. I. Cuza“, dar şi 

un tânăr din Franţa a obţinut 

Premiul al III-lea la Concursul 

„HackTheVirus“, iniţiat de 

Facultatea de Matematică şi 

Informatică din Bucureşti. 

Echipa care a reprezentat Gala-
ţiul este formată din cinci elevi de 
clasa a XI-a de la Colegiul Național 
„Vasile Alecsandri“ - Denisa Lepă-
datu, Radu Vrânceanu, Andreea 
Miron, Dragoș Alin Mihai și Simo-
na Culachi, un elev al Colegiului 
Național „Al. I. Cuza“ - Dan Andrei 
Novac și un elev din Franța - Sebas-
tian Filip. Ei au concurat cu echipe 
de studenţi din ţară, dar şi din stră-
inătate, iar competiţia a fost destul 
de grea, întinzându-se pe 50 de ore, 
fără întrerupere, timp în care con-
curenţii erau nevoiţi să dezvolte o 

aplicaţie digitală prin care să lupte 
împotriva coronavirusului.

În cele 50 de ore de hackagthon, 
ei au dezvoltat un joc, în fapt o 
aplicație informatică cu totul se-
rioasă, purtând numele sugestiv 
„StayHome“, ce se dorește a fi  una 
care să încurajeze oamenii să stea 
în case. „În acest joc, poți câștiga 
un grad XP doar stând înăuntru 
(XP-ul este câștigul în baza căruia 
poți trece de la un nivel la altul), 
personajul tău evoluând în trepte 
din ce în ce mai complexe. Bazat 
pe locația ta GPS, acesta detectea-
ză cât de departe ești de centrul 
casei tale și îți acordă un grad XP 
bazat pe această informație (cu cât 
distanța este mai mare, cu atât 
primești mai puțin), până când, la 
o distanță mai mare de 50 de me-
tri, XP-ul încetează să mai crească. 
Este un soi de Pokemon Go, dar pe 
invers. Dacă la primul erai nevoit 
să mergi pentru a câştiga punctaj 
şi a evolua, aici trebuie să stai în 
casă“, explică Denisa Lepădatu, 
unul dintre membrii echipei, în 
ce constă aplicaţia care a primit 
locul al III-lea.

În cadrul jocului există și un 
Marketplace destinat cumpărării 
diferitelor accesorii pentru eroul 
tău și un Leaderboard pentru a 
face din acest joc și o competiție 
în toată regula. În viitor, la aces-

tea s-ar putea adăuga posibilitatea 
unor lupte între mai multe perso-
naje, putând să inviţi şi prietenii 
să joace, precum și un chat pentru 
comunicare.

„Au fost peste 130 de concurenţi 
înscrişi, în majoritate studenţi. A 
fost destul de greu, timp de două 
zile am dormit foarte puţin, dar a 
meritat, a fost un impuls să conti-
nuăm să devenim din ce în ce mai 
buni, o încurajare de a lucra în 
echipă, chiar şi când eşti nevoit să 
stai în casă“, mai spune Denisa.

Festivitatea de premiere a avut 
loc tot on-line, organizatorii pre-
zentând şi motivele pentru care 
echipa gălăţeană a fost aleasă 
pentru podium: „Proiectul vos-
tru ne-a convins să vă acordăm 
premiul al III-lea din mai multe 
motive. În primul rând, ideea pe 
care aţi dezvoltat-o se încadrează 
perfect temelor pe care le-am pro-
pus. Aplicaţia încurajează utiliza-
torii să nu-şi părăsească locuinţa 
pe timpul crizei coronavirusului, 
dându-le un motiv în plus să res-
pecte acest lucru. Aplicaţia a răs-
puns cu succes provocării noastre, 
îndeplinind toate cerinţele pe care 
le-am înscris în barem. Este o apli-
caţie completă, interfaţa grafi că 
este bine construită, totul func-
ţionează exact cum aţi descris în 
videoul de prezentare“. .

podium 
Concurs iniţiat de Facultatea de Matematică 
şi Informatică din Bucureşti 

noutăţi
Cum se va 
recupera 
materia în anul 
şcolar viitor

 
EXPLICAŢII. Ministrul 

Monica Anisie a explicat care parte 

a materiei se va relua din toamnă, 

în condiţiile în care profesorii 

totuşi predau în continuare lecţii 

on-line, până pe 12 iunie. Ministrul 

a dat și un exemplu de cum se 

va face acest lucru. „La Limba 

Română, zilele acestea ar trebui 

predat Numeralul la clasa a V-a, 

dar Numeralul se face și în clasa 

a VI-a, iar atunci vor fi  predate 

inclusiv conţinuturile din clasa a 

V-a. Ministerul va elabora ghiduri 

explicative pentru fi ecare disciplină, 

în care vor indica în ce mod fi ecare 

profesor poate preda conţinuturile 

de pe acest fi nal de an școlar în 

anul școlar următor“.  . R.A.P.

  CARAVANE 

VIRTUALE 

PENTRU 

ADMITEREA 

LA FACULTĂŢI 

DIN BUCUREŞTI
INEDIT. În lipsa posibilităţii 

de a mai organiza şcoli de vară şi 

târguri educaţionale, facultăţile au 

început să organizeze caravane 

on-line, pentru a-i informa pe viitorii 

studenţi despre ceea ce îi aşteaptă. 

Prin intermediul caravanelor 

on-line, elevii claselor a XII-a au 

oportunitatea de a se întâlni atât 

cu profesorii facultăţii, cât și cu 

studenţii, în cadrul unor sesiuni 

video, unde aceștia vor răspunde la 

toate întrebările legate de facultate 

și de admitere.Astfel, cei care şi-ar 

dori să meargă la Facultatea de 

Drept din Bucureşti se pot înscrie 

on-line, până pe 3 mai, pentru 

proiectul „O zi student“, care se va 

desfăşura pe 7 și 8 mai.Facultatea 

de Psihologie și Ştiinţele Educaţiei 

din Bucureşti va organiza Caravana 

Virtuală pe 30 aprilie, dar şi între 

5 şi 11 mai, în timp ce Facultatea 

de Matematică și Informatică din 

București îşi aşteaptă candidaţii 

zilnic, pe https://www.facebook.

com/asmi.ub/, pentru întrebări şi 

lămuriri.  . R.A.P. 

Se caută 
voluntari 
pentru 
digitalizare

ÎNSCRIERI. 
Comunitatea ONedu România 

recrutează voluntari implicaţi, 

care doresc să contribuie 

la digitalizarea sistemului 

educaţional actual. Elevii care 

vor să facă parte din această 

echipă care îşi propune să lupte 

pentru digitalizarea educaţiei 

sunt aşteptaţi să depună 

aplicaţii în perioada 24-26 

aprilie. Mai multe detalii puteţi 

afl a pe adresa www.onedu.ro 

. R.A.P.
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Euthyrox a ajuns 
în farmacii, însă doar 
în cantităţi mici
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Medicamentul Euthyrox este 

esenţial pentru bolnavii cu 

afecţiuni ale glandei tiroide. Din 

luna februarie, produsul a fost 

din ce în ce mai greu de găsit în 

farmaciile din România, motiv 

pentru care mii de pacienţi 

au fost nevoiţi să-și întrerupă 

tratamentul. La începutul lui 

aprilie, autorităţile au anunţat 

că în jur de 140.000 de cutii de 

Euthyrox 100 de micrograme 

(mcg) au fost aduse în depozite, 

fi ind distribuite către farmaciile 

din toată ţara. La jumătatea 

lunii, un alt lot de aproape 

140.000 de cutii de Euthyrox, 

de 50 de micrograme și de 25 

de micrograme, a fost livrat din 

Germania în România. 

Problema este că, în România, 
avem în jur de 9.000 de farmacii, 
iar un calcul simplu ne arată că 
medicamentul a putut fi  distribu-
it doar în cantităţi limitate, total 
insufi ciente pentru acoperirea 
nevoilor tuturor pacienţilor (al 
căror număr este de ordinul sute-
lor de mii - n.r.). ”Fiecare farmacie 
a primit în jur de cinci-șase cutii 
de Euthyrox, dar pacienţii sunt 
foarte mulţi. Pentru a fi  împărţit 

în mod cât de cât echitabil, s-a 
luat măsura ca fi ecare bolnav să 
primească doar câte o folie a câte 
25 de pastile. În total, o cutie con-
ţine patru astfel de folii. Chiar 
și așa, stocurile s-au epuizat ra-
pid”, a precizat farm. Florina 
Bonifate, președintele Colegiului 
Farmaciștilor, fi liala Galaţi.

 Mulţi pacienţi cu proble-
me ale tiroidei s-au văzut astfel 
puși în situaţia umilitoare de a 
căuta din nou medicamentul, 
vital pentru ei, din farmacie în 
farmacie. Vorbim despre bolnavi 
cronici și adesea vulnerabili, puși 
pe drumuri în plină epidemie de 
coronavirus.

 Ce a dus la apariţia crizei 
Dacă realitatea este cât se poa-

te de clară, nu la fel de clare sunt 
motivele care au generat această 
criză. Producătorul spune că a 
trimis în România aceleași can-
tităţi de medicament ca până 
acum. Cu toate acestea, undeva 
în februarie, atunci când știrile 
despre coronavirus deveneau tot 
mai alarmante, unii pacienţi și-
au făcut stocuri suplimentare 
de medicamente, inclusiv Euthy-
rox, pentru a nu rămâne fără 
tratament. Principiul a fost cam 
același întâlnit în supermarket-
uri, cu hârtia igienică. 

 Astfel, farmaciile au rămas 
fără stocuri, iar mii de bolnavi 
s-au trezit fără singurul medica-
ment capabil să le suplinească lip-
sa funcţiei tiroidei. Au fost create 
petiţii online, iar pe reţelele so-
ciale pacienţii au format grupuri 
pentru schimbul de informaţii și 
sfaturi. Au apărut chiar și vești 
despre o piaţă neagră a acestui 
produs.

 Preţul mic a permis 
încălcarea pașilor legali 

Teoretic, Euthyroxul se vinde 
în farmacii doar pe bază de re-
ţetă compensată obţinută de la 
medicul specialist sau de la cel 
de familie (în cel din urmă caz, pe 
baza unei scrisori de recomanda-
re de la medicul specialist - n.r.). 
Medicamentul are însă un preţ 
mic (cuprins între 9 și 11 lei pe 
cutie - n.r.), astfel încât unii pa-
cienţi au ales să obţină o reţetă 
simplă, fără compensare, iar pe 
baza acesteia să cumpere medica-
mentul în cantităţi mari. Drept 
urmare, nu putem avea astăzi 
o situaţie nici măcar cât de cât 
fi delă a istoricului acestui medi-
cament, odată plecat din depozi-
tele furnizorilor către farmacii. 
Ce am putut afl a este însă că au 
fost și persoane care au cumpărat 
o dată patru cutii de Euthyrox, 

cantitate sufi cientă pentru mai 
bine de un an.

 Ce pot face pacienţii 
În acest context, anunţul 

aducerii a aproape 300.000 de 
doze de Euthyrox în România, 
în condiţiile în care medica-
mentul nu mai era de găsit deja 
de săptămâni bune, devine total 
irelevant. Ce au de făcut, totuși, 
pacienţii, pentru a putea găsi 
medicamentul?

 ”Recomandarea mea este ca 
pacienţii să se adreseze medici-
lor specialiști sau celor de familie 
pentru a le fi  eliberată o reţetă 
compensată. Cu reţeta trebuie să 
meargă apoi în farmacie, unde 
completează și un formular, iar 
pe baza acestor documente far-
macistul poate face o comandă 
justifi cată către distribuitor. 
Dacă produsul există în stocul 
distribuitorului, acesta are obli-
gaţia să îl furnizeze farmaciei. 
Dacă nu, comanda este refuzată. 
Farmacia notifi că apoi Agenţia 
Medicamentului și Casa de Asigu-
rări de Sănătate, iar distribuito-
rul, la rândul său are obligaţia de 
a notifi ca producătorul. Este un 
întreg proces, însă doar așa pot 
crește șansele de a putea primi 
medicamentul”, a explicat farm. 
Florina Bonifate. .

CRIZĂ REZOLVATĂ DOAR PE HÂRTIE  .  MEDICAMENT

Bolnavii de tiroidă, lăsaţi fără un tratament vitalu

SONDAJ. Un sondaj Irsop, realizat 

în perioada 22-25 aprilie şi publicat de 

HotNews, arată că şapte din zece români 

consideră că epidemia de coronavirus nu 

va dispărea prea curând şi că prăbuşirea 

economiei este un pericol mai mare decât 

epidemia în sine. Statul este perceput ca 

fi ind slab de trei sferturi dintre români. Iar 

atunci cînd încrederea în instituţii e mică, 

oamenii tind să nu aplice recomandările 

de disciplină sanitară la modul riguros, po-

trivit aceleiaşi surse. În plus, 27 la sută din 

români au senzaţia că oamenii au devenit 

mai buni în această conjunctură.  . R.B.

 LEGEA 

VACCINĂRII 

TREBUIE 

SĂ EXISTE
DECLARAŢIE. Ministrul 

Sănătăţii, Nelu Tătaru, a declarat 

că susţine o lege a vaccinării şi 

crede că persoanele vulnerabile ar 

trebui să îşi facă vaccinul antigripal. 

Tătaru a spus că, după terminarea 

crizei coronavirusului, România 

ar putea să cerceteze un vaccin 

împotriva Covid-19.”Va trebui să 

gestionăm ambele, şi epidemia de 

gripă, şi epidemia de coronavirus. 

Pentru gripă avem vaccinuri. 

Îndemn, cum am îndemnat în 

fi ecare an, persoanele cu risc, să 

se vaccineze. Avem un moment în 

care putem gestiona o epidemie 

de gripă. Avem un moment în care 

gestionăm mai greu o epidemie 

de coronavirus, dar noi trebuie să 

gândim că există dincolo de gripă 

şi epidemia sau pandemia de 

coronavirus, şi o patologie a bolilor 

cronice. De aceea am şi păstrat 

spitalele judeţene pentru patologie 

non-Covid. Gestionăm o patologie 

largă. Avem bolnavi cu boli 

cronice, care în contextul acestor 

două patologii sunt persoane 

vulnerabile”, a declarat Nelu Tătaru, 

la Digi24, marţi seară. Întrebat dacă 

susţine legea vaccinării obligatorii, 

Tătaru a îndemnat pe toată lumea 

să facă vaccinurile obligatorii. 

”Legea vaccinării trebuie să existe, 

atât vaccinurile din programele 

naţionale pe care le făceam şi noi 

când eram copii, cât şi vaccinurile 

care sunt în acest moment 

voluntare şi îndemn pe toată lumea 

să le facă”, a spus Tătaru.  .R.B. 

Românii nu 
cred că vor 
scăpa de 
coronavirusonline
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 MARIUS 

MANOLE, 

ÎN „NĂPASTA“ 

TEATRULUI 

NAŢIONAL 

BUCUREŞTI
CLASIC. „Năpasta“ de 

I.L.Caragiale este spectacolul 

din acest weekend difuzat 

pe canalul de YouTube al 

Teatrului Naţional Bucureşti 

(http://www.youtube.com/c/

TeatrulNaţionalILCaragialeBucureşti).

Spectacolul, în regia inovatorului 

Radu Afrim, care încheia în forţă 

programul de mare succes, 2012 

- Anul Caragiale la TNB şi care 

inaugura Sala Media, una dintre sălile 

cu care s-a îmbogăţit teatrul după 

reconfi gurare, se pregătește pentru o 

nouă ieșire în lume, una virtuală. Un 

spectacol puternic senzorial, ieșit 

din tipare, care intrigă, poate, dar 

cu siguranţă nu va trece neobservat 

nici de această dată. Crina Semciuc, 

Marius Manole, Mihai Călin și Emilian 

Oprea creează o lume efervescentă, 

căreia muzica compusă de Luiza 

Zan şi Valentin Luca îi aduce un fi or 

straniu.  . R.A.P.

  TUR VIRTUAL 

AL MUZEELOR 

DIN ROMÂNIA

„Antidotul“, găsit 
de actorii de la 
Teatrul Dramatic
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Iubitorii de teatru sunt invitaţi 

la noi întâlniri online cu artiștii 

Teatrului Dramatic „Fani Tardini” 

și cu spectacolele din trecut. De 

data aceasta, din arhiva teatrului 

va fi  scos la rampa virtuală 

spectacolul „Antidotul“. 

Vineri, 1 mai, de la ora 19,00, 
teatrul va difuza pe YouTube și 
pe Facebook un interviu cu ac-
torul Vlad Ajder, care s-a făcut 
îndrăgit gălăţenilor prin roluri-
le sale: Culai în „Soacra cu trei 
nurori” (după Ion Creangă, re-
gia Dan Mirea, 2019), Felcerul 
în „Salba Dracului” (după Vasile 
Alecsandri, regia Alexandru Da-
bija, 2019), Enrique în „Metoda” 

(de Jordi Galceran, regia Adrian 
Iclenzan, 2017) sau Nae Caţaven-
cu în „O scrisoare... pierdută!!!” 
(după I. L. Caragiale, regia Eu-
gen Făt, 2016).

 Sâmbătă, 2 mai, tot la ora 
19,00, gălăţenii îl vor cunoaşte 
mai bine, printr-un interviu, pe 
actorul Ionuţ Moldoveanu. Din-
tre rolurile sale amintim: Ionuţ 
în spectacolul „MaMe” (creaţie 
colectivă, regia Cristian Ban, 
2020), Agamemnon Kiulafoglu 
în „Salba Dracului” (după Vasi-
le Alecsandri, regia Alexandru 
Dabija, 2019), Jack, Avaricci și 
Edgar în „Uluitoarele numere 
de singurătate ale lui Edward 
Gant” (de Anthony Neilson, re-
gia Dragoș Alexandru Mușoiu, 
2018) sau Ștefan Tipătescu în „O 
scrisoare... pierdută!!!” (după I. 

L. Caragiale, regia Eugen Făt, 
2016).

 Duminică, 3 mai, la ora 19,00, 
publicul va putea urmări pe Yo-
uTube și pe Facebook un interviu 
cu sufl eorul Miruna Tăbăcaru.

 Luni, 4 mai, de la ora 19,00, 
iubitorii de teatru vor putea vi-
ziona pe YouTube spectacolul 
„Antidotul”, de Raffy Shart, în 
regia lui Lucian Sabados. Premi-
era spectacolului a avut loc pe 
19 octombrie 2013, în prezenţa 
autorului. A fost prima montare 
a acestui text în România. Din 
distribuţie fac parte: Cristian 
Gheorghe, Carmen Albu, Oana 
Preda, Stelian Stancu, Petronela 
Buda, Ciprian Braşoveanu și Flo-
rin Toma. Spectacolul va putea 
fi  vizionat timp de o săptămână, 
gratuit. .

animaţie
Poveştile continuă virtual, la „Gulliver“

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Teatrul “Gulliver” continuă 
seria activităţilor și spectacole-
lor în mediul online și în această 
perioadă, dorind să păstreze vie 
conexiunea cu publicul, chiar 
dacă momentan acest lucru este 
posibil doar în mediul virtual.

“Căsuţa cu povești” este un 
proiect iniţiat special în această 
perioadă de izolare, sub coor-

donarea lui Aurelian Iorga, în 
colaborare cu Ramona Păuc și 
implementat cu ajutorul Școlii 
de Film și Televiziune din Galaţi. 
Astfel, o poveste nouă  este difu-
zată în fi ecare seară, de luni până 
joi, de la ora 20,00, pe pagina de 
Facebook https://www.facebook.
com/TeatrulGulliver/, prin inter-
mediul simpaticelor personaje 
Plic și Ploc. În plus, Atelierul de 
creaţie cu Ramona și Aiurel aduce 
în fi ecare sâmbătă, la ora 10,30, o 

temă jucăușă celor mai ingenioși 
copii.

Nu lipsesc, bineînţeles, nici 
spectacolele difuzate săptămânal 
online, pe pagina de Facebook a 
teatrului. Vineri, 1 mai, de la ora 
18,00, mari şi mici sunt aşteptaţi 
pe pagina de Facebook, unde va fi  
transmis online spectacolul "Va-
silache și Mărioara“, iar dumini-
că, 3 mai, de la ora 10,30, va fi  
transmis spectacolul "Mica Sire-
nă“. .

SPECTACOLELE ŞI INTERVIURILE ONLINE CONTINUĂ  .  VIRTUAL propuneri

Spectacole 
zilnic, la 
„Ţăndărică“

ONLINE. Teatrul „Ţăndă-

rică“ din Bucureşti continuă zilnic 

seria spectacolelor difuzate live pe 

Facebook. Astăzi, 30 aprilie, la ora 

12,00 şi 18,00, se va difuza „Alba ca 

Zăpada“, iar vineri, 1 mai, la aceleaşi 

ore, va fi  „Răţuşca cea urâtă“. „Omul 

de zăpadă care voia să întâlnească 

soarele“ va putea fi  vizionat sâmbătă, 

2 mai, de la ora 11,00, şi duminică, 3 

mai, de la 13,00, în timp ce specta-

colul „Cenuşăreasa“ va fi  transmis 

sâmbătă, de la ora 13,00, şi dumini-

că, de la 11,00. , R.A.P.

VIZITE. Continuăm 

astăzi turul virtual al muzeelor 

din judeţele Dâmboviţa şi 

Constanţa. O vizită la Ansamblul 

Brâncovenesc de la Potlogi poate 

fi  făcută la adresa http://www.

ansamblulbrancovenescpotlogi.ro/

ro/tur-virtual, în timp ce Complexul 

Naţional Muzeal „Curtea 

Domnească“ de la Târgovişte 

poate fi  văzut pe https://curti-

brancovenesti.patrimoniu.ro. Muzeul 

de Istorie Naţională şi Arheologie de 

la Constanţa poate fi  vizitat la http://

www.cjc.ro/MINAC/ro/despre.

html, în timp ce Muzeul Cetăţii 

Histria îl găsiţi la adresa https://360.

inp.org.ro/index.php/obiective/

cetatea-histria-jud-constanta-tur-

virtual-video, iar Moscheea „Carol I“, 

la https://360.inp.org.ro/index.php/

obiective/geamia-carol-constanta-

tur-virtual-video.  . R.A.P. 
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tenis
Sorana Cîrstea, succes la Madrid

 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

Sorana Cîrstea a obţinut trei 
victorii în grupa 2 de la Madrid 
Virtual Open, reuşind să le învin-
gă luni pe Johanna Konta şi Eli-
na Svitolina, iar marţi pe Victo-
ria Azarenka. Ieri, Sorana urma 
să joace în sferturile de fi nală 
împotriva canadiencei Bianca 
Andreescu.

 Cîrstea a învins-o pe Konta 
cu 3-0, de Svitolina a dispus cu 
4-2, iar pe Azarenka a învins-o 
cu 3-1.

 În meciul cu Svitolina, Cîrstea 
a avut o revenire spectaculoasă, 

salvând mingi de meci. „A fost o 
revenire spectaculoasă. Nu mi-a 
venit să cred. Sunt foarte fericită, 
mai ales pentru că ştiu că Elina 
este foarte bună la asta, iar eu joc 
pe PlayStation de numai o săptă-
mână, aşa că înseamnă mult pen-
tru mine”, a spus Sorana.

 Cât privește evoluţia din sfer-
turile de fi nală, Sorana spunea 
înainte de meciul cu Andreescu 
că speră într-o califi care. „Este 
o surpriză plăcută... am jucat 
de două ori în sferturi la Mutua 
Madrid Open, acum pot spune că 
sunt a treia oară. Voi încerca să 
mă califi c în semifi nale, cel puţin 
în lumea virtuală“, a glumit ea.

 Celelalte trei sferturi ale ”ta-
bloului” feminin ce urmau să se 
dispute ieri: Fiona Ferro - Donna 
Vekici, Caroline Wozniacki - Jo-
hanna Konta și Kiki Bertens - Be-
linda Bencici.

 Turneul va benefi cia de o do-
naţie de 150.000 de euro pentru 
cele două tablouri (ATP şi WTA), 
iar învingătorii vor decide apoi ce 
parte vor oferi jucătorilor şi jucă-
toarelor cu cele mai mari proble-
me economice. În afara acestei 
sume, 50.000 de euro vor fi  donaţi 
Băncii de Alimente din Madrid, 
pentru reducerea impactului so-
cial al pandemiei de Covid-19, au 
anunţat organizatorii. ,

Competiţiile sportive, 
probabil fără spectatori
 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

Klaus Iohannis, președintele 

României, a vorbit despre 

relaxarea măsurilor de după 

data de 15 mai, când se termină 

cea de-a doua stare de urgenţă, 

printre acestea afl ându-se și cele 

privind reluarea competiţiilor 

sportive, suspendate pe 12 

martie.

 „Faptul că din 15 mai vom re-
laxa anumite măsuri nu înseam-
nă că revenim la viaţa normală de 
dinainte de epidemie. Nu înseam-
nă o revenire bruscă la normali-
tate! În realitate, experţii spun că 
nu se știe când vom ajunge acolo. 
Ne vom putea întâlni maximum 
câte trei, nu vom putea, o bună 
perioadă, să ieșim la restaurant 
sau la mall. Nu vom putea părăsi 
nici localitatea, decât cu un mo-
tiv serios. La ușa instituţiilor va fi  
cineva care ne va măsura tempe-
ratura, să nu fi m bolnavi. Compe-
tiţiile sportive, dacă se vor relua, 
există o probabilitate mare să se 
reia fără spectatori. Lucrurile nu 
vor intra, din păcate, în norma-
litate”, a spus Klaus Iohannis, în 
cadrul unei conferinţe de presă 
susţinute la Palatul Cotroceni.

 În acest moment, încheiate 
sunt doar campionatele de volei, 
unde CSM Arcada Galaţi a fost 
desemnată campioana României 
la masculin, în urma rezultate-
lor de până la fi nalul returului, 
respectiv, cel de hochei pe ghea-
ţă, care în acest an nu are nicio 
campioană. Echipa CS Municipal 
Galaţi se afl a pe primul loc, cu 

73 de puncte, din 26 de meciuri 
disputate. Celelalte echipe de pe 
podium erau SC Miercurea Ciuc 
(72 puncte, 30 jocuri) și ACSH 

Gheorgheni (62 p, 31 meciuri). 
Campioana de anul trecut, CSM 
Corona Brașov, se afl a pe locul 4, 
cu 50 puncte, din 24 meciuri. În 

ceea ce priveşte celelalte compe-
tiţii naţionale, încă se așteaptă 
o decizie, în funcţie de evoluţia 
pandemiei. ,

RELAXARE, DAR NU TOTALĂ  .  MĂSURI

 REGULI NOI, 

DUPĂ RELUAREA 

MECIURILOR

Măști   
pentru fanii 
clubului

INEDIT. Clubul Bayern Munchen a găsit 

o soluţie să facă bani și pe timp de pandemie. 

Bavarezii au scos la vânzare măști pentru 

protecţia de noul coronavirus, SARS-CoV-2, 

cu însemnele clubului. Succesul a fost unul 

enorm, campioana Germaniei a vândut 100.000 

de măști chiar în prima zi în care acestea au 

fost scoase la vânzare, la un preţ de aproape 6 

euro. Bayern Munchen nu va păstra banii strânși 

din vânzarea măștilor, ci îi va dona în contul 

asociaţiei ”WeKickCorona”, înfi inţată de jucătorii 

Joshua Kimmich și Leon Goretzka. 

Cei doi au donat un milion de euro pentru 

lupta anti COVID-19. . S.B.

FOTBAL. Președintele 

FIFA, Gianni Infantino, a propus o 

regulă nouă, ce va fi  valabilă doar în 

perioada de revenire a competiţiilor 

fotbalistice. Conducerea FIFA se 

teme că lipsa antrenamentelor din 

ultimele două luni, dar și numărul 

mare de meciuri care urmează a fi  

disputate în lunile de vară, atunci 

când temperatura va fi  ridicată, ar 

putea provoca un număr mare de 

accidentări în rândul fotbaliștilor. 

Astfel, recomandarea FIFA este 

să mărească numărul de înlocuiri 

pe meci, de la 3 la 5. Această 

regulă va fi  valabilă doar în privinţa 

meciurilor rămase de jucat în acest 

sezon. Începând din 2020-2021, 

regulamentul va fi  cel care era 

până la suspendarea competiţiilor 

sportive din cauza pandemiei de 

coronavirus.“Situaţia și sănătatea 

jucătorilor este una dintre priorităţile 

noastre. Suntem preocupaţi că 

din cauza numărului mare de 

meciuri poate crește numărul 

de accidentări și de aceea FIFA 

propune să se facă mai multe 

înlocuiri în timpul unui meci“, a 

spus Gianni Infantino, potrivit 

presei italiene. Altfel, campionatul 

în România s-ar putea relua, cel 

târziu, pe 13-14 iunie. Secretarul 

general al LPF, Justin Ştefan 

susţine că s-a ajuns la această 

dată pentru a permite cluburilor să 

se pregătească aproximativ patru 

săptămâni. Antrenamentele ar 

urma să înceapă după ce va expira 

starea de urgenţă, conform LPF.  

. S.B. 
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 PELE, NAŞTEREA 

UNEI LEGENDE
FILM. În această perioadă, 

în care nu mai avem parte de 

competiţii sportive, vă propunem 

o alternativă de a vă bucura de 

sporturile preferate, prin fi lme 

inspirate din acest domeniu. 

Astăzi, vă sugerăm o altă poveste 

de viaţă, cea a lui Pele, o legendă 

a fotbalului mondial. Pele (2016). 

Un nume cunoscut în întreaga 

lume, o legendă sportivă care 

a schimbat fotbalul pentru 

totdeauna și un erou naţional care 

a dus mai departe speranţele ţării 

sale. Însă înainte să devină o fi gură 

legendară, a fost un puști din 

mahalaua orașului Sao Paulo, din 

Brazilia, unde era atât de sărac că 

nu își permitea nici măcar o minge 

de fotbal. De la curăţat podele 

pentru a-și sprijini familia, la stilul 

său electrizant de jucat fotbal pe 

străzi, până la a-și conduce echipa 

naţională către câștigarea pentru 

prima dată a Cupei Mondiale, la 

vârsta de 17 ani, fi lmul prezintă 

cea mai importantă poveste 

sportivă a secolului al XX-lea.

În fi lm joacă Vincent D’Onofrio și 

vedeta braziliană Seu Jorge.

Filmul poate fi  urmărit pe 

platforma online 

Netfl ix.  . S.B

modifi care
”Mondialele” de Box, aduse în Europa

 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

Federaţia Internaţională de 
Box (AIBA) a retras organiza-
rea Campionatelor Mondiale de 
Box din anul 2021 oraşului New 
Delhi, încredinţând competiţia 
capitalei Serbiei, Belgrad, a anun-
ţat organizaţia, citată de AFP. În-
tr-un comunicat, AIBA a precizat 
că a reziliat contractul cu India, 
în absenţa plăţii prevăzute, şi a 
indicat că Federaţia Indiană de 
Box (BFI) trebuie să achite acum 
o penalitate de 500.000 de dolari 
(460.000 de euro).

BFI a motivat întârzierea plăţii 
către AIBA prin faptul că conturi-
le sale bancare au fost ”îngheţa-

te”. „Decizia de schimbare a ora-
şului-gazdă al Mondialelor din 
2021 a fost luată în grabă şi fără 
o consultare cu BFI”, a regretat fe-
deraţia indiană, care consideră că 
pedeapsa impusă este „şocantă şi 
surprinzătoare”. Forul pugilistic 
indian a indicat că speră încă să 
găsească „o soluţie amiabilă” cu 
federaţia internaţională.

AIBA este suspendată din luna 
iunie 2019 de către Comitetul In-
ternaţional Olimpic (CIO), din cau-
za problemelor fi nanciare şi de gu-
vernanţă, grave şi recurente. Prin 
urmare, organismul este privat 
de organizarea turneului de box 
din cadrul Jocurilor Olimpice de 
la Tokyo, de care se ocupă un grup 
de lucru înfi inţat de CIO. .

Încă un 
test pozitiv 
pentru 
Dybala

FOTBAL. Al patrulea test efectuat la 

COVID-19 într-o lună și jumătate a fost tot 

pozitiv pentru Paulo Dybala, una dintre ve-

detele celor de la Juventus Torino, informea-

ză AS.com. Primul test efectuat de jucătorul 

argentinian a avut loc pe 21 martie, iar atunci 

Dybala și prietena acestuia au fost depistaţi 

pozitiv la coronavirus. „Acum sunt mai bine. 

Încerc să mă antrenez, până acum nu am 

fost capabil. Respiram cu greutate, mi se 

tăia răsufl area după 5 minute, nu mai aveam 

aer, dacă voiam să mă pregătesc fi zic. Mă 

durea tot corpul, toţi mușchii mă dureau“, a 

declarat Dybala.  . S.B.

Un fotbalist 
gălăţean, 
spre prima 
ligă rusă
 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

 Fundaşul central gălăţean 

George Miron (25 de ani), format 

şi lansat în fotbalul de mare 

performanţă de Oţelul Galaţi, 

este foarte aproape de un 

transfer în Rusia, la doar două 

luni după ce a plecat de la FC 

Botoşani la FCSB. 

Miron a ajuns la FCSB în luna 
februarie a acestui an, de la 
Botoșani. Astfel, fundașul gălă-
ţean ar putea pleca de la formaţia 
roș-albastră după doar două luni, 
vorbindu-se de o ofertă de la Ural 
în valoare de 600.000 de euro. 
Valeriu Iftime, patronul lui FC 
Botoșani, își freacă mâinile, de-
oarece are asigurat un procent de 
30% dintr-un viitor transfer.

„Dacă se face mutarea asta, 
mă consider și eu norocos. Nu îmi 
dădea nimeni 200.000 de euro pe 
Miron atunci, i l-am dat domnu-
lui Becali pe gratis și ar fi  culmea 
acum să iau aproape 200.000 de 
euro din transferul lui Miron la o 
altă echipă. E un fotbalist bun și 
poate juca oricând la altă echipă. 
La FCSB a jucat destul de bine, e un 
copil excepţional și sunt convins 

că dacă domnul Becali îl va lăsa să 
plece încasez niște bani nesperaţi. 
Are ofertă din Rusia în acest mo-
ment“, a declarat Iftime, la Pro X.

 Florin Vulturar, impresarul 
lui Andrei Miron, a confi rmat 
interesul ruşilor de la Ural pen-
tru fundaşul central gălăţean și 
susţine că formaţia din Rusia îl 
urmărește pe acesta încă de când 
evolua la FC Botoșani. „Voi ști mai 
multe zilele următoare, când par-
tenerul meu din Rusia va avea o 
discuţie decisivă cu președintele, 
referitor la transferul lui Miron. 
Atunci vedem exact unde suntem 
și dacă putem închide transferul. 
În această perioadă, e destul de 
greu din cauza restricţiilor. Ceea 
ce știu sigur este că echipa din 
Rusia îl dorește foarte mult pe Mi-
ron, de când juca la Botoșani. Eu 
sper să ajungem la un consens și 
să fi e bine pentru toată lumea“, a 
spus Vulturar, pentru Fanatik.

 Ural este pe locul 10 în Prima 
Ligă Rusă, iar la această echipă 
este şi un alt fotbalist roman, Eric 
Bicfalvi.

 Falimentatul FC Oţelul 
îşi poate cere partea 

George Miron a fost format la 
FC Oţelul în ultimii ani de juni-

orat, de regretatul antrenor Ion 
Cruceanu, debutând în Prima 
Ligă la clubul gălăţean. În ultimul 
sezon al FC Oţelul în Liga I, 2014-
2015, a jucat în 22 de partide. În 
vara anului 2015, a fost transferat 
la FC Botoşani gratis, dar cu clauză 
ca FC Oţelul să încaseze 40 la sută 

din următorul transfer, fi ind pre-
cizată şi o sumă minimă pentru 
clubul afl at în procedură de fali-
ment. Vom reveni asupra acestui 
aspect, al pretenţiilor fi nanciare 
pe care le poate avea acum FC Oţe-
lul SA, societate afl ată în procedu-
ră de faliment. .

FUNDAŞUL GEORGE MIRON, OFERTAT DE URAL  .  NEGOCIERI

George Miron, la ultimul sezon al Oţelului în Liga Iu



12 30 APR 2020L
U

M
E

A

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 p
e
 g

lo
b

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Ford reia producţia 
în Germania, Spania 
şi România
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Constructorul auto american 

Ford a confi rmat că intenţionează 

să reia activităţile de producţie la 

uzinele din Europa continentală 

pe 4 mai, urmând ca uzinele din 

Marea Britanie să fi e repornite 

ulterior, informează compania, 

într-un comunicat de presă. 

Ford a precizat că reluarea pro-
ducţiei pe 4 mai se va face în mai 
multe etape la uzinele de asam-
blare a vehiculelor din Saarlouis 
şi Koln din Germania, la uzina de 
asamblare a vehiculelor din Valen-
cia, Spania, şi la uzina de asambla-
re precum şi la uzina de motoare 
din Craiova, România. Producţia 

la uzina de motoare din Valencia 
va fi  reluată pe 18 mai, urmând ca 
reluarea operaţiunilor la uzinele 
de la Dagenham şi Bridgend din 
Marea Britanie să fi e confi rmată 
la o dată ulterioară.

La reluarea activităţii la aceste 
facilităţi, nivelul producţiei va fi  
unul mai mic decât cel normal, 
a subliniat Ford, urmând ca pe 
parcursul lunilor următoare să 
fi e crescut în mod treptat. De ase-
menea, Ford va impune ca oricine 
intră în fabrică să poarte mască 
şi să îi fi e verifi cată temperatura. 
Spaţiile de lucru au fost confi gu-
rate pentru a permite păstrarea 
distanţei sociale.

"Trebuie să ne pregătim pentru 
un nou mediu, după ce va trece 
vârful iniţial al pandemiei. Anga-

jaţii noştri trebuie să ştie că luăm 
măsurile adecvate pentru a le ga-
ranta bunăstarea la locul de mun-
că“, a declarat preşedintele Ford of 
Europe, Stuart Rowley.

Ministrul Economiei, Energiei 
şi Mediului de Afaceri, Virgil Po-
pescu, a declarat şi el săptămâna 
trecută că producţia de autovehi-
cule de la Dacia şi Ford va reîncepe 
pe 4 mai.

Ford Motor Company este o 
companie globală cu sediul în De-
arborn, Michigan. Compania pro-
iectează, produce, comercializea-
ză şi furnizează o linie completă de 
autoturisme, camioane, SUV-uri, 
vehicule electrifi cate marca Ford 
şi vehicule de lux Lincoln, oferă 
servicii fi nanciare prin Ford Mo-
tor Credit Company şi urmăreşte 

să ocupe poziţii de top în dome-
niul electrifi cării, vehiculelor au-
tonome şi soluţiilor de mobilitate. 
Ford are aproximativ 190.000 de 
angajaţi în întreaga lume.

Ford Europa este responsabilă 
de producerea, vânzarea şi de-
servirea vehiculelor marca Ford 
pe 50 de pieţe individuale, având 
aproximativ 46.000 de angajaţi în 
unităţile proprii şi în asocierile în 
participaţie consolidate şi aproxi-
mativ 61.000 de angajaţi, dacă 
sunt incluse şi societăţile necon-
solidate. Pe lângă Ford Motor Cre-
dit Company, operaţiunile Ford 
Europa includ Divizia de servicii 
pentru clienţi Ford şi 19 unităţi 
de producţie (12 unităţi proprii şi 
şapte asocieri în participaţie ne-
consolidate). .

SĂPTĂMÂNA VIITOARE REPORNESC MOTOARELE  .  ACTIVITATE

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Autorităţile bulgare plănuiesc 
să deschidă la 1 iulie sezonul tu-
ristic estival, în contextul crizei 
care afectează puternic acest 
domeniu, din cauza pandemiei 
de coronavirus, a anunţat marţi 
ministrul Turismului bulgar, Ni-
kolina Anghelkova, informează 
TASS.

 "Criza din turism are un carac-
ter fără precedent. Este important 
să unim eforturile guvernului, au-
torităţilor locale şi reprezentanţi-
lor businessului pentru a ieşi din 
această criză. Bulgaria are posi-
bilităţi turistice bogate, de aceea 
sper că în fi nal această criză ne 
va face pe toţi mai puternici. Din 
15 iunie, şi posibil chiar mai de-
vreme, vor începe pregătirile, iar 
de pe 1 iulie intenţionăm să des-

chidem sezonul turistic estival“, a 
spus Anghelkova. Aceasta a subli-
niat că turismul este o parte im-
portantă a economiei bulgare, iar 
pentru a restabili domeniul Bul-
garia se va orienta în acest an spre 
dezvoltarea turismului intern. De 
asemenea, potrivit TASS, ea a de-
clarat că "se discută problema în-
lesnirii regimului de vize pentru 
oaspeţii tradiţionali din Turcia şi 
Rusia“.

Activitatea turistică din Bulga-
ria a fost suspendată pe 17 martie, 
iar de pe 19 martie, la ordinul mi-
nistrului sănătăţii, Kiril Ananiev, 
ţara şi-a închis frontierele pentru 
cetăţenii ţărilor afectate de corona-
virus, inclusiv statele din UE, în afa-
ra celor care tranzitează teritoriul 
Bulgariei. Hotelurile, restaurantele 
şi cafenelele din staţiunile Bulga-
riei vor funcţiona cu respectarea 
măsurilor antiepidemice. ,

planuri
Bulgaria va deschide sezonul turistic estival pe 1 iulie

Atentat 
sângeros 
în oraşul 
sirian Afrin

EXPLOZIE. Ministerul turc al 

Apărării a acuzat miliţia kurdă YPG pentru 

atacul cu bombă produs marţi în centrul 

oraşului Afrin, din nordul Siriei, soldat po-

trivit ultimului bilanţ cu moartea a cel puţin 

40 de civili, între care 11 copii, transmite 

Reuters. Explozia a avut loc într-o zonă 

aglomerată a oraşului, a precizat minis-

terul, difuzând şi o înregistrare în care se 

vede un fum negru ridicându-se în aer şi 

se aud sirene de ambulanţe şi poliţie. Ex-

plozia a fost una din cele mai sângeroase 

produse într-o regiune afl ată sub controlul 

forţelor susţinute de Turcia. , O.A.C.

 PARLAMENTUL 

CHINEZ 

ÎŞI VA RELUA 

ACTIVITATEA
SESIUNE. Parlamentul 

chinez îşi va deschide sesiunea 

anuală la 22 mai, cu o întârziere 

de două luni şi jumătate din cauza 

pandemiei, a informat miercuri 

agenţia ofi cială de presă Xinhua. 

Condiţiile pentru organizarea 

reuniunii anuale a Parlamentului au 

fost îndeplinite, pentru că situaţia 

epidemică legată de coronavirus 

s-a îmbunătăţit în ţară, potrivit 

surselor ofi ciale. Evenimentul, care 

de obicei reuneşte circa 3.000 

de deputaţi în cadrul solemn al 

Palatului Poporului din Beijing, ar 

urma să îi ofere ocazia preşedintelui 

Xi Jinping să proclame victoria ţării 

asupra pandemiei de coronavirus.  

. O.A.C. 

 CANDIDAT 

INDEPENDENT 

LA 

PREZIDENŢIALE
SUA. Reprezentantul american 

din Michigan, Justin Amash, care 

a părăsit Partidul Republican 

din cauza divergenţelor cu 

preşedintele Donald Trump şi a 

votat în favoarea destituirii acestuia, 

a anunţat că se pregăteşte să-şi 

prezinte candidatura la alegerile 

prezidenţiale din noiembrie. Dacă 

va deveni candidat, Amash ar putea 

obţine susţinerea unor republicani 

nemulţumiţi de politicile lui Trump, 

dar şi a unor democraţi care nu sunt 

de acord cu alegerea lui Joe Biden.  

. O.A.C. 
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Nimeni nu ar trebui 
să moară din muncă!
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Marţi, 28 aprilie, a fost Ziua 

Internaţională a Sănătăţii şi 

Securităţii în Muncă, marcată 

într-un context care ne-a arătat 

cât de vulnerabili suntem la o 

epidemie şi cât de devastatoare 

îi pot fi  efectele asupra vieţii, 

asupra sănătăţii, asupra 

societăţii, asupra economiei 

noastre. 

”Această criză arată importan-
ţa investiţiilor în sistemul public 
de sănătate, a investiţiilor în condi-
ţii bune de lucru pentru lucrătorii 
din domeniul sănătăţii şi îngrijirii 
şi al altor lucrători din linia întâi, 
precum şi necesitatea asigurării 
de concedii medicale plătite şi de 
mecanisme de a proteja salariile 
şi locurile de muncă”, se arată în-

tr-un comunicat remis de Cartel 
ALFA. ”De Ziua Internaţională a 
Sănătăţii şi Securităţii în Muncă - 
28 aprilie - îi comemorăm pe toţi 
cei care au murit din cauza coro-
navirusului. Ne gândim la lucră-
torii din domeniul sănătăţii şi la 
toţi ceilalţi lucrători care au murit 
din cauza virusului prin expune-
rea la locul de muncă. Nimeni nu 
ar trebui să moară din muncă!”, 
se afi rmă în comunicat.

Conform Cartel ALFA, ”acolo 
unde nu există încă sau nu sunt 
funcţionale, trebuie activate Co-
mitetele de sănătate şi securitate 
în muncă. De asemenea, este esen-
ţial să evaluăm dacă măsurile de 
protecţie existente sunt adecvate 
pentru a face faţă riscurilor. Este 
clar că mulţi lucrători, inclusiv 
cei din domeniul sănătăţii, nu 
aveau, de exemplu, echipament 
adecvat de protecţie personală. 

Trebuie amplifi cate investiţiile în 
echipamentele de sănătate şi secu-
ritate, precum şi dialogul la locul 
de muncă, dezbaterea privind pu-
nerea în aplicare a măsurilor de 
securitate şi sănătate”.

Medicii, asistenţii medicali, 
alte cadre medicale şi alte per-
soane care lucrează în spaţiile 
pentru îngrijirea sănătăţii, inclu-
siv personalul de curăţenie, sunt 
expuşi la multiple riscuri profesi-
onale - biologice, chimice, fi zice, 
ergonomice, psihologice. „Mulţi 
alţi lucrători sunt, de asemenea, 
foarte expuşi la boli, de exem-
plu, cei din domeniul asistenţei 
sociale, din magazine, lucrătorii 
care colectează gunoiul, cei din 
transport, din construcţii, pre-
cum şi curierii. Mulţi dintre aceş-
tia lucrează apropiaţi fi zic de alte 
persoane, riscând să contacteze şi 
să răspândească boli. Unii lucră-

tori precari sau sezonieri trăiesc 
şi călătoresc în imediata apropi-
ere a colegilor. Mulţi se afl ă, de 
asemenea, în condiţii de muncă 
precare, cu salarii mici şi nu îşi 
pot întrerupe activitatea, fi e pen-
tru că nu au dreptul la concediu 
medical, fi e pentru că nu îşi pot 
permite, astfel punându-se pe ei 
şi pe ceilalţi în pericol, dacă sunt 
obligaţi să muncească atunci când 
sunt bolnavi”. Nu în ultimul rând, 
Cartel ALFA consideră că pande-
mia de coronavirus arată că exis-
tă o problemă pe termen lung ce 
trebuie rezolvată: toţi lucrătorii ar 
trebui să aibă asigurare medicală, 
acces la concediu medical, ajutor 
de şomaj consistent şi alte meca-
nisme de  protecţie a veniturilor. 
De asemenea, este necesară şi o 
protecţie adecvată pentru sănă-
tatea şi siguranţa lor la locul de 
muncă. ,

INVESTIŢII ÎN ECHIPAMENTE DE SĂNĂTATE ŞI SECURITATE  .  CRIZĂ

 PLATA ŞOMAJULUI 

TEHNIC,                          

ŞI DUPĂ 15 MAI
MĂSURI. Premierul Ludovic 

Orban a declarat ieri că Guvernul va 

continua să susţină plata şomajului 

tehnic, în valoare de  75 la sută din 

salariu, pentru companiile ai căror 

angajaţi nu pot reveni la muncă, chiar 

dacă după data de 15 mai ar putea 

fi  ridicată starea de urgenţă. „Pentru 

fi rmele care vor fi  sub măsurile de 

restricţie a activităţii vom continua 

plata şomajului tehnic, pentru că 

angajaţii lor nu pot fi  reangajaţi 

atâta timp cât fi rma nu îşi poate 

relua activitatea. Pentru fi rmele care 

vor ieşi de sub restricţii după data 

de 15 mai, vom pune la dispoziţie 

instrumente de măsuri active. Adică 

persoanele care au fost în şomaj 

tehnic şi îşi reiau activităţile vor fi  

susţinute prin plata unui cuantum din 

salariu o perioadă de timp, urmează 

să analizăm situaţiile concrete, pentru 

a adopta actul normativ”, a declarat 

Ludovic Orban. Conform ultimelor 

date prezentate de Ministerul Muncii, 

la data de 28 aprilie erau 1.031.152 

de români trimişi în şomaj tehnic şi 

266.473 de oameni care şi-au pierdut 

locul de muncă.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

La sfârşitul lunii martie, în evi-
denţele Agenţiei Judeţene pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă (AJO-
FM) Galaţi erau înregistraţi 10.247 
de şomeri, rata şomajului fi ind de 
5,39 la sută (calculată în funcţie de 
populaţia activă civilă la data de 
1 ianuarie 2019). Comparativ cu 
luna precedentă, când rata şoma-
jului a fost de 5,43 la sută, acest 

indicator a înregistrat o scădere 
cu 0,04 puncte procentuale.

Din totalul de 10.247 de persoa-
ne înregistrate la AJOFM, 1.464 
erau benefi ciare de indemnizaţie 
de şomaj, iar 8.783 erau şomeri 
neindemnizaţi. În ceea ce priveş-
te mediul de rezidenţă, 8.386 de 
şomeri provin din mediul rural şi 
1.861 sunt din mediul urban. Şo-
merii cu studii gimnaziale aveau 
ponderea cea mai mare în totalul 
celor înregistraţi (40,70 la sută), 

urmaţi de cei cu studii primare 
(19,53 la sută). Şomerii cu nivel 
de instruire inferior (învăţământ 
primar şi fără studii, învăţământ 
gimnazial, învăţământ profesio-
nal/arte şi meserii) reprezentau 
84,8 la sută din totalul şomerilor 
înregistraţi, cei cu studii medii 
(liceale şi postliceale) erau în pro-
porţie de 11,77 la sută, iar cei cu 
studii superioare - 3,43 la sută. 
, f oto arhivă 

AJOFM
5,39 la sută - rata şomajului gălăţean, în luna martie

115 locuri 
vacante, 
prin 
AJOFM

OFERTE. Cu doar o zi înainte de 

1 Mai, sărbătorită ca Zi Internaţională a 

Muncii în peste 80 de ţări, oferta locurilor 

de muncă înregistrate ofi cial la AJOFM 

Galaţi nu este prea îmbietoare, deşi a cres-

cut uşor faţă de ziua precedentă. Numărul 

total al acestor posturi este de 115, pentru 

20 de ocupaţii. Cele mai multe sunt pentru 

operator responsabil cu supravegherea 

tehnică a instalaţiilor (40) şi pentru operator 

suport tehnic pentru servicii de comunicaţii 

electronice (25). Se mai caută meseriaşi în 

diferite domenii (electricieni, lăcătuşi, insta-

latori, strungari, sudori, zugravi). . C.L.



14 30 APR 2020D
IA

S
P

O
R

A

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 î
n

 s
tr
ă
in
ă
ta

te
www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

„Sunt atât 
de mândru 
de soţia 
mea!“
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 „Sunt atât de mândru de soţia 

mea, care lucrează ca asistentă 

pentru pacienţii cu COVID-19 

din pavilionul 27 al Spitalului 

Pinderfi elds din Wakefi eld, 

West Yorkshire. Ai grijă de 

tine şi întoarce-te sănătoasă 

acasă! Te iubim cu toţii!“, este 

mesajul emoţionant, postat pe 

Facebook de Alex Dan Dumitru, 

gălăţeanul stabilit cu familia în 

Marea Britanie, care, în 2012, a 

pus Galaţiul pe harta olimpică a 

lumii. Chiar în acea zi, la spitalul 

unde lucrează soţia lui, a avut loc 

un moment de reculegere pentru 

cei peste o sută de membri ai 

Sistemului Naţional de Sănătate 

al Marii Britanii (National 

Health Service - NHS) care au 

murit până acum încercând 

să-i salveze pe cei infectaţi cu 

COVID-19. 

Cele mai profunde şi mai sin-
cere declaraţii de dragoste se fac 
nu doar în momentele fericite ale 
vieţii, ci şi în cele mai grele. Nu 
sunt vorbe mari, ci cuvinte sim-
ple, dar încărcate de emoţie, de 

speranţă, de respect şi preţuire. 
Aşa ni s-a părut mărturisirea 
făcută pe pagina de Facebook de 
Alex Dan Dumitru, căruia i-am 
cerut permisiunea să o preluăm 
şi să o facem publică, împreună 
cu mesajele de încurajare care au 
urmat-o.

Purtător al fl ăcării olimpice în 
2012, cunoscut pentru participa-
rea la zeci ce curse caritabile de 
maraton şi semimaraton, despre 
Alex aţi mai putut citi în pagina 
de Diaspora a ziarului „Viaţa li-
beră”. „Alexandru Dan Dumitru 
pune Galaţiul pe harta olimpică 
a lumii” scriam pe 6 aprilie 2012, 
în primul articol publicat în „Via-
ţa liberă” despre singurul român 
din Marea Britanie care a purtat 
Flacăra Olimpică prin centrul 
oraşului Leeds. Au urmat, apoi, 
numeroase articole despre par-
ticipările lui la curse caritabile, 
despre urcarea pe prima treaptă 
a podiumului la „Half Iron Man”, 
dar şi despre organizarea unor 
asemenea curse ale speranţei - 
„Români în UK Challenge”, deve-
nit deja tradiţie. Ştiam, în 2012, 
că Alex venise în Marea Britanie 
în 2004, împreună cu Alina, so-
ţia lui, că au doi băieţi, Ştefan şi 

David, o rată şi multe speranţe. 
Dacă, până acum, Alex a fost eroul 
curselor şi evenimentelor carita-
bile, iată că, de această dată, so-
ţia lui, Alina, devine una dintre 
eroinele în halat alb ale acestor 
vremuri. Şi nu o spunem noi, o 
mărturisesc toţi cei care au scris 
mesaje şi comentarii pe pagina de 
Facebook a lui Alex, sub fotogra-
fi a soţiei lui, îmbrăcată în echipa-
mentul special de protecţie.

 Gânduri bune 
şi mesaje de încurajare 

„Bunul Dumnezeu să vă aibă 
în pază! Vă trimitem toate gân-
durile bune!”; „Şi noi suntem 
mândri de ea, de voi în general!”; 
„Sănătate multă şi să ai grijă de 
tine!“; „Fii mândru, că ai şi de ce! 
Respect soţiei tale!”; „Să vă ţină 
Dumnezeu sănătoşi!; „Multă să-

nătate şi zile bune!”; „Dumnezeu 
să vă ocrotească! Multă sănăta-
te!”, sunt doar câteva dintre ze-
cile de mesaje pe care prietenii şi 
cunoscuţii lui Alex le-au scris pe 
Facebook.

Nu lipsesc nici mesajele în 
limba engleză: „Well done, Ali-
na!”; „We are all proud of you!”; 
„Stay safe and hope you are all 
keeping well”; „You are one of my 
heroines, Alina! Please, stay safe, 
lovely lady”; „Lots of respect Alex, 
stay safe all of you”; „Respect to 
you”; „You are a hero and a brave 
heart!”.

 Aplauze 
pentru personalul medical 

De la Alex am afl at că marţi, 
la ora 11,00, la Wakefi eld Hospi-
tal, West Yorkshire s-a ţinut un 
minut de reculegere pentru tot 
personalul NHS şi pentru cei care 
au muncit în case de bătrâni şi au 
trecut în nefi inţă în urma pande-
miei. Imaginile fi lmate de soţia 
lui, Alina, cu sutele de oameni, 
în haine civile sau medicale, apla-
udând pe coridoarele şi treptele 
spitalului, sunt tulburătoare.

„Peste 100 membri NHS au 
murit până acum în UK din cauza 
pandemiei. Despăgubirile pentru 
familiile NHS cu membri loviţi de 
COVID-19 se ridică la 60.000 de 
lire! Noi ieşim să aplaudăm în fi e-
care joi, la ora 20,00, în faţa casei, 
pentru personalul medical”, ne-a 
povestit Alex.

Toate acestea ne fac să înţele-
gem că, dincolo de combinezoa-
ne, mănuşi, măşti şi viziere de 
protecţie, cadrele medicale sunt 
tot oameni. Au familii, au oa-
meni dragi, au copii sau părinţi 
care depind de ei, au speranţe şi 
planuri pentru viitor, dar sunt 
expuşi mai mult decât noi toţi la 
virus. De aceea trebuie să îi res-
pectăm şi preţuim. De viaţa lor 
depind şi vieţile noastre... .

DECLARAŢIE DE DRAGOSTE, ÎN VREMURI DE COVID-19  .  MĂRTURISIRI

Viaţa, 
un maraton 
cu urcuşuri 
şi coborâşuri

CONVINGERE. „Viaţa e 

un maraton cu urcuşuri şi coborâ-

şuri. Unii trec mai uşor prin viaţă, 

alţii se mai opresc şi o iau de la 

capăt. Diferenţa este că marato-

nul se termină peste 42 kilometri, 

în viaţă nu se ştie unde e linia de 

sosire. Cel mai mult contează ce 

lăsăm în urma acestui maraton al 

vieţii. Cine va alerga un maraton 

va trece mai uşor prin viaţă”, este 

convingerea lui Alex Dan Dumitru, 

fost purtător al Flăcării Olimpice. 

. Anca Melinte

 LUMINĂ 

PENTRU EROII 

ROMÂNI 

DE LA ŢIGANCA
CREDINŢĂ. „În ajunul 

Sfi ntelor Sărbători de Paşti, 

Lumina lui Hristos a pogorât peste 

Cimitirul Eroilor Români de la 

Ţiganca“, transmite infoprut.ro. 

Stareţul Mănăstirii „Eroii Neamului”, 

ieromonahul Daniel Adrian, ajutat 

de un echipaj de poliţie afl at în 

zonă, a aprins candele în Cimitirul 

de Onoare, aducând Lumina eroilor 

neamului românesc.La capul de 

pod de la Ţiganca, în iulie 1941, 

au avut loc lupte care au dus la 

mari pierderi ale Armatei Române 

- 2.300 de morţi. Luptele au fost 

atât de crâncene, încât, după cum 

spun martorii, apa Prutului era roşie 

de atâta sânge, iar pe mici distanţe 

se formaseră poduri peste Prut din 

trupurile ostaşilor români împuşcaţi 

de sovietici, adevăr fi xat şi într-un 

cântec popular: „Pe şoseaua din 

Ţiganca,/ Curge sângele ca apa/ 

Cu căruţa cărăm morţii/ Când 

plângeam, plângeam cu toţii”. 

Mormintele ostaşilor romani au 

fost vandalizate în 1944 de armata 

sovietică. Pe locul cimitirului de la 

Ţiganca a fost amplasată o fermă 

de porci, iar osemintele ostaşilor 

români au fost împrăştiate. De-abia 

în 2006 a fost amenajat Cimitirul de 

Onoare al Eroilor Români.  . A.M. 
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cronologieologie

aprilie

30

1748  u Se naşte JACQUES 
LOUIS DAVID (m. 1825), pictor 
francez, figură importantă a 
neoclasicismului.
1777  u Se naşte KARL FRIEDRICH 
GAUSS (m. 1855), matematician, 
fizician, astronom german.
1789  u A avut loc ceremonia de 
învestire a primului preşedinte al 
SUA, George Washington (1789-
1797).
1857  u Se introduce iluminatul 
public cu lămpi de petrol lampant 
la Bucureşti - primul oraş din 
lume astfel iluminat.
1858  u Se naşte MINA MINOVICI 
(m. 1933), medic legist, farmacist, 
pedagog, fondator (şi director, 
1924-1933) al Institutului Medico-
Legal „Mina Minovici“ - primul 
aşezământ  medical de acest fel 
din lume, membru al Academiei 
de Medicină din Paris, laureată cu 
Premiul Academiei  Române.
1870  u Se naşte FRANZ LEHAR (m. 
1948), compozitor, dirijor austriac.
1883  u * Încetează din viaţă 
EDUARD MANET (n. 1832), 
pictor, gravor francez, precursor 
al impresionismului.
* Se naşte JAROSLAV HASEK (m. 
1923), scriitor ceh, cunoscut mai 
ales prin romanul „Peripeţiile 
bravului soldat Svejk în Războiul 
Mondial“.
1941  u Încetează din viaţă EDWIN 
STANTON PORTER (n. 1870), 
regizor american, pionier al 
filmului mut.
1948  u Încetează din viaţă AUREL 
PETRESCU (n. 1897), regizor, 
operator, grafician, ilustrator de 
carte, publicist, pionier al filmului 
de animaţie. A abordat atât 
filmul documentar, cât şi pe cel de 
ficţiune.
2011  u Se dezveleşte, la Galaţi, 
bustul lui Vintilă Dongoroz (n. 
1893, la Tecuci - m. 1976) - jurist, 
membru corespondent al Academiei 
Române - operă a sculptorului 
gălăţean Tudor Ioan. V.G. 

Revista literară, 
artistică şi culturală 
„Sburătorul“

Pe 19 aprilie 1919, vedea lumi-
na tiparului, la Bucureşti, revis-
ta literară, artistică şi culturală 
„Sburătorul“.

Directorul publicaţiei, Eugen 
Lovinescu, semna în primul nu-
măr articolul intitulat „Sburăto-
rul“: „Sburătorul poeziei eliadice 
ne evocă palidul chip al tânărului 
ce tulbură visurile fetelor. Simbol 
al primilor fi ori ai vârstniciei, au-
roră a dragostei necunoscute şi 
neînţelese ce îmbujorează obrajii 
pentru a-i îngălbeni apoi, deodată, 
ochi rătăciţi în vagul înserării în 
aşteptarea neaşteptatului dor im-
perios de viaţă şi subită aspiraţie 
spre neantul morţii, foc lăuntric 
ce mistuie, gheaţă ce înfrigurea-
ză, nelinişte şi linişte - iată ce în-
trupează palida fantomă a simţu-
rilor ce se deşteaptă la dragoste.

…Şi, de altă parte, atâtea se-
nine frunţi ce se apleacă peste o 
foaie de hârtie albă. Fiori nelămu-
riţi, căldură şi răceală, aspiraţii 
spre frumuseţi imposibile şi, de-
odată, toropeală, o adâncă răsco-
lire a întregului sufl et, sfi iciune 
şi bizuire nebună, fugă de lume 
şi de realităţi, unită cu credinţa 
în himere, neastâmpăr şi sete de 
odihnă… E acelaşi «Zburător», 
acelaşi palid domn al visurilor 
noastre, acelaşi sărut al buzelor 
calde pe frunţile reci, aceeaşi 
mistică logodnă ce va să fi e. Căci 
«Zburătorul» e şi apropierea tai-
nică a Muzei…

Cei ce pornesc această revistă 
au primit de mult sărutarea zbu-
rătorului. Sunt în mijlocul cărării 
vieţii. N-au uitat, însă, fi orii de odi-
nioară şi nici gustul şi dezgustul 
de lume, incapacitatea adaptării 
şi credinţa în himere imposibile. 
N-au abdicat de la idealismul lor.

Palidul domn al visurilor ne-
lămurite nu se mai lasă pe raza 
argintie a lunii. A plecat spre alte 
generaţii ce se ridică. În nori şi-a 
desăvârşit, însă, opera. Nu mai 
simţim fi orii de odinioară. Necu-
noscutul nu ne mai chinuieşte. 
Ştim ce voim, dar voim cu hotă-
râre ceea ce simţeam odinioară ca 
un fi or tulburător. Cu sânge rece 
şi în deplină cunoştinţă a unei 
datorii superioare, trecem pe 
lângă larma vieţii, renunţăm la 
bunuri mai înfl oritoare, pentru a 
ne aşterne gândurile şi visurile pe 
pagina albă de hârtie ce ne duce 
spre tinerii pe care-i sărută astăzi 
buzele de foc ale zburătorului.

Căci ne gândim şi la cei ce 
vin. Virilitatea noastră se apleacă 
fratern peste pubertatea melan-
colică a generaţiilor ce se ridică, 
pentru a le limpezi greutăţile în-
ceputului. Le vom fi  de folos, poa-
te. Şi vom fi  fericiţi să-i smulgem 
din ghearele răzvrătirii în care-i 
aruncă cele dintâi decepţii litera-
re. Scriitori maturi şi începători, 
pornim, deci, la lucru sub ocro-
tirea aceluiaşi tânăr palid care 
iniţiază în dragoste şi ură.

Cât despre program, va ieşi 
din talentul celor ce vor publica 
la «Sburătorul». Meritul revistei 
va sta în limitele scrisului cola-
boratorilor săi. Faptele vor dovedi 
de suntem la înălţimea gânduri-
lor noastre bune. Atât. De vor 
voi, cititorii vor trage un epilog 
la sfârşitul încercărilor noastre. 
De prolog, nu e nevoie. Cum nu 
suntem nici prea tineri, nici prea 
bătrâni, n-avem nici siguranţele 
îndrăzneţe ale începătorilor, nici 
sfârşeala pretenţioasă a bătrâni-
lor maeştri. Credem că avem o 
comportare matură. Şi ca unică 
făgăduială, sperăm să punem în-
tre paginile «Sburătorului» o fl oa-
re presată: fl oarea bunului-simţ, 
care e mai puţin răspândită decât 
s-ar crede”.

Revista a apărut până la 8 mai 
1920. O serie nouă a apărut în pe-
rioada martie 1926 - iunie 1927.

Printre colaboratori s-au afl at: 
Al. Cazaban, Nichifor Crainic, 
V. Demetrius, Victor Eftimiu, Ele-
na Farago, Claudia Millian, Ion 
Minulescu, Hortensia Papadat-
Bengescu, Liviu Rebreanu, Radu 
Rosetti, Al. T. Stamatiad, Mihail 
Sorbul, Tudor Vianu. . V.G.
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Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru
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Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000
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Centrul de prevenire
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 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099
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CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

PLOAIE. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  înnorat, cu șanse de precipitaţii. Tempe-

ratura va atinge valoarea maximă de 24 gra-

de Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 12 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

50 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 8 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 755 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăși valoa-

rea de 52 la sută.  . surse online
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Timişoara

21 99

Cluj
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Constanţa

13 1212

Braşov

18  88

Londra

13  66

Paris

16  99
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18 1010
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22  77

Chişinău

24  88

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Afişul de 
film şi teatru în patrimoniu“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Salonul de primăvară al artiştilor plastici 
gălăţeni (pictură, sculptură, grafică şi artă 
decorativă).
Muzeul de Istorie - Lapidarium  u Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I. Cuza - Bicentenarul 
naşterii”, „Şcolile comunităţilor etnice din 
Galaţi“, „Repere arheologice la Dunărea de Jos“, 
„Civilizaţia tradiţională din sudul Moldovei“, 
„Uniforme militare româneşti din secolul al XX-
lea“, „Ambient românesc - ambient european, 
a doua jumătate a sec. al XIX-lea - începutul 
sec. al XX-lea“, „O lume văzută prin obiectivul 
aparatului foto“, „Moda vestimentară ilustrată 

în fotografii. Din atelierele fotografilor gălăţeni 
de altădată“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor (Galaţi) şi Casa „Cuza  u

Vodă“  Închise temporar.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Mozaic etnic în lumea satului“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile:  „Aripile 
nopţii“, „Cuiburile păsărilor migratoare“, 
„Minerale şi asociaţii minerale din România“, 
„Un veac de zoologie în România. Amintiri 
despre viitor“, „Pe culmile Carpaţilor“. Grădina 
Botanică, Acvariul şi Observatorul Astronomic - 
Planetariu.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u La filialele 1 şi 2: de 
luni până vineri, între orele 9,00 şi 17,00, sâmbăta 
închis, duminica deschis de la 8,00 la 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“  u

10,00 - 14,00.
Deocamdată, toate muzeele şi bibliotecile  u

sunt închise.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Prioritizează lucrurile 

importante, pentru a le putea 

finaliza.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Situaţia financiară nu este de 

partea ta.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Ar fi bine să nu promiţi mai 

mult decât poţi face.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Azi, este recomandat să dai 

dovadă de diplomaţie.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Ziua de astăzi este favorabilă 

pentru studii.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Este indicat ca azi să te 

detașezi de problemele 

profesionale.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Astăzi, este recomandat să 

nu îţi asumi riscuri inutile.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este recomandat să te 

concentrezi pe carieră.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Azi, te poţi baza pe intuiţie.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Este indicat să nu iei 

decizii importante în plan 

profesional.

PEŢTI 

19 februarie - 20 martie 

Ar fi bine să amâni acţiunile 

importante.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Astăzi, nu îţi asuma riscuri în 

carieră.
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MYTHICA. ÎN CĂUTAREA EROILOR
TVR 2. ora 20,10, acţiune, aventuri, fantastic, 2014, SUA

Cu: Adam Johnson, Jake Stormoen, Melanie Stone  u   Sub înfăţişarea 
unei tinere servitoare umile, pe nume Marek, se ascunde o eroină cu un 
destin extraordinar. Vândută de când era copilă unui spiţer cu apucături 
brutale, fata munceşte în prăvălia stăpânului ei şi visează la libertate şi la 
aventuri măreţe. Nimeni nu ştie că Marek are un talent special, pe care n-a 
învăţat încă să şi-l controleze.

07:00 Telejurnal matinal

10:00 Ediţie specială

11:00 Yanxi, palatul suspinelor 

(R)

China, Dramă, Istoric
12:00 Telejurnal

13:00 Ediţie specială

13:15 Discover Romania

13:30 Pofticioşi, la cratiţă!

14:00 Telejurnal

15:00 Akzente

16:00 Akzente

17:00 Yanxi, palatul suspinelor

China, Dramă, Istoric
18:00 Exclusiv în România

18:50 Vorbeşte corect!

19:00 Telejurnal

19:45 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:00 Destinaţie: Marte

SUA, Dramă, SF
23:00 Telejurnal

00:00 Fotbal: Croatia - Anglia

02:00 Destinaţie: Marte (R)

SUA, Dramă, SF

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

cu Gabriel Coveşeanu 
şi Adela Popescu

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
22:15 Ştirile Pro Tv

22:45 Inamicul invizibil

Marea Britanie, Acţiune, 
Thriller

00:30 Las fi erbinţi (R)

Romania, Comedie
02:00 Lecţii de viaţă (R)

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

23:30 Observator

00:00 Xtra Night Show

01:00 În puii mei

cu Mihai Bendeac
02:00 Observator (R)

02:45 Mireasa (R)

04:15 Acces direct (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Kosem

Turcia, Dramă, Istoric
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

cu Teo Trandafir
17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
22:00 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa

Italia, Marea Britanie, 
Franta, Biografic, Dramă, 
Istoric, Mister, Romantic, 
Thriller

23:00 Ştirile Kanal D (R)

00:00 Puterea dragostei (R)

02:30 Teo Show (R)

04:30 În căutarea adevărului (R)

06:00 Teleshopping

06:30 Pastila de râs

06:45 Ştirile Kanal D (R)

08:10 Candidatul

SUA, Biografic, Dramă
10:05 O familie modernă

SUA, Comedie
10:30 Tolkien:                             

Dincolo de poveste

SUA, Biografic, Dramă
12:20 Drumul spre casă

SUA, Documentar
13:25 MEG:                          

Confruntare în adâncuri

SUA, Acţiune, Horror, SF
15:20 Dumbo

SUA, Familie, Fantastic
17:10  Marea Aventură Lego 2

SUA, Australia, 
Danemarca, Canada, 
Acţiune, Animaţie

19:00 Cernobîl

SUA, Marea Britanie, 
Dramă, Istoric

20:00 Zathura - O aventură 

spaţială

SUA, Acţiune, Aventuri
21:40 Războiul cibernetic

23:10 Axios

SUA, Documentar

08:00 În inima Africii

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Câştigă România!

11:00 Iubire dincolo de timp (R)

Brazilia, Dramă, Romantic
12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 În inima Africii (R)

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Iubire dincolo de timp

Brazilia, Dramă, Romantic
17:00 România…în bucate

17:40 Primavara amintirilor

19:00 Telejurnal TVR 2

19:45 Sport

19:55 Meteo

20:10 Mythica: în căutarea 

eroilor

SUA, Acţiune, Aventuri
21:50 Discover Romania

22:00 Câştigă România! (R)

23:00 Puterea speranţei

SUA, Dramă
00:10 Mythica: în căutarea eroilor 

(R)

SUA, Acţiune, Aventuri
01:50 Discover Romania

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 30 aprilie

CERNAVODĂ 

HÂRŢOVA 

BRĂILA 

- 13 CM

80 CM

113 CM

- 6 cm

0 cm

+ 2 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

110 CM

122 CM 

78 CM

+ 3 cm

+ 2 cm

+ 4 cm

1359  u Recunoaşterea Mitropoliei 
Ţării Româneşti [cu sediul 
la Curtea de Argeş] de către 
Patriarhia din Constantinopol.
1493  u Se naşte PHILLIPUS 
PARACELSUS (m. 1541), 
fizician, alchimist elveţian.
1707  u Anglia s-a unit cu Scoţia, 
sub numele de Marea Britanie.
1840  u A fost emis, în Marea 
Britanie, primul timbru poştal 
din lume - Penny Black.

1885  u Se naşte, la Galaţi, 
NICOLAE I. OTTESCU (m. 
1950), prozator, dramaturg.
1904  u Încetează din viaţă  
ANTONIN DVOR AK (n. 1840), 
compozitor, pedagog ceh.
1949  u Încetează din viaţă 
GHEORGHE PETRAŞCU 
(n. 1872, la Tecuci), pictor, 
membru al Academiei Române, 
laureat cu Premiul Naţional 
pentru Pictură, cu alte premii.
1958  u Se naşte, la Bereşti, 
jud. Galaţi, VALERIU 
MARDARE, publicist, 
traducător, pedagog.
1961  u Se naşte, la Negrileşti, 
jud. Galaţi, TRANDAFIRA 
COJOCARU, sculptor, pedagog.
1962  u Se naşte MAIA 
MORGENSTERN, actriţă 

de teatru şi f ilm, laureată 
cu premii naţionale şi 
internaţionale de interpretare.
1978  u Exportatorul japonez 
Naomi Uemura a atins Polul 
Nord, după o călătorie  cu 
sania trasă de câini care a 
durat 54 de zile. El a devenit 
astfel primul om care a atins 
Polul Nord, singur, fără a face 
parte dintr-o expediţie.
1996  u Încetează din viaţă, 
la Galaţi MARCEL GROSU
(n. 1929, la Galaţi), sculptor, 
pedagog, membru al UAP - 
Filiala Galaţi.
2004  u Cipru, Republica Cehă, 
Estonia, Ungaria, Letonia, 
Lituania, Malta, Polonia, 
Slovacia şi Slovenia se alătură 
Uniunii Europene. V.G.
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„Viaţa liberă“ nu îţi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.



30 APR 2020 19www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi M

A
G

A
Z

IN

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 c
a
le

id
o

s
c
o

p

tv
mania
Străjer, 
ia-i scalpul!

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Un proverb în careu

ORIZONTAL: u 1) Scrieri narative - … 3) … - Cântecul nostalgic al 

negrilor americani. 3) Loc de muncă la mină – Foaie pentru tort. 

4) … - …  5) A pătrunde în casă – Pseudonim al lui T.Arghezi. 

6) Membrană corioalantoidiană (abr.med.) – …. – Regia Generală de 

Apă (siglă). 7) Chiar lângă noi - … 8) Loc de premiere – Cant! 9) Nu-l 

duce mintea… - Înainte de zece. 10) Lucrat cu plugul - …

VERTICAL:u  1) Care dă numele unui oraş, localităţi etc -  O femeie 

singurică. 2) A da o dispoziţie fermă – În cerc! 3) Institutul de Proiectări 

Tehnologice (siglă) – Înţelegere fără cuvinte. 4) Cea! – Trecut la înaintare! 

– Sport pe apă. 5) Stil de înot – Parte! 6) Mareşal francez – Arată cum 

trebuie. 7) Uscăţivi din fi re – Noroiul satelor. 8) Forme de adresare,la 

pertu,în familie – Trecute la cote! 9) Cămaşă de artizanat – Ca omul 

candid. 10) Pricepută în a aprecia arta – Vechiul ospătar de altădată.

Dicţionar: IINT, BLE. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Dezlegarea jocului „Filme de Elisabeta Bostan“  
Fantezie de ieri:

Orizontal: u

PROMISIUNI, MAMA, TARAN, AMINTIRI, S, PUSTIUL, OI, R, ARC, SS, 
CAP, AIPC, I, A, EON, R, UD, NORD, SOARE, TINERETE, A, TELEFONUL.

sudoku

Dezlegarea jocului „Ape... la munte!“ de ieri:
Orizontal: u

Z,B, P, SARACAN, PALETA, C, CAUTARI, LAT, CRI, AV, TALII, TT, SARAT, MA, A, RAI, 
MOTIV, PAT, MACARA, TOBOSAR, R, ZORI, INARI, RI, IV, STA.

integramă 
Scrisul... literar

Trasă la 
maşină

Dat de 
perete

...

...

A se 
zdrobi

Mită 
încurcată!

Se aude 
că merge 

ceas

Corola 
florilor (sing.)

Rău de mare 
(pl.)

Ţine de 
metabolism

Datul înapoi 
(pl.)

Combativ

Marinari

Singură!

Singure de 
felul lor

Însemnaţi 
în timp

A da greş

Undeva în 
faţă!

Drum de 
ţară

A reface 
totul

La pian!

Stări 
euforice

Jucatul pe 
scenă

Uliţă 
interioară!

...

Tremură la 
masă

Ceai!

Semn de 
trecere

Spaţiu

Legendă

Omul 
hanului

O notă la 
cămin

Uimiţi

Niciodată!

Femeie 
rea

Ediţie de 
început
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3 9 2 7 8 1 6 4 5

4 1 3 8 2 7 9 5 6

2 5 9 6 1 4 7 3 8

8 7 6 5 9 3 4 2 1

1 7 2 3 9 5 6 8 4

9 8 6 7 4 1 5 3 2

4 3 5 2 8 6 9 7 1

8 6 9 5 2 4 7 1 3

7 5 1 6 3 8 2 4 9

3 2 4 9 1 7 8 6 5

5 4 8 1 7 2 3 9 6

2 1 3 8 6 9 4 5 7

6 9 7 4 5 3 1 2 8

glume
VASILE GHICA 

1
- Doctore, soţul meu vorbeşte 
în somn. E jenant.
- Da, e neplăcut.
- Puţin spus. Acum două zile, 
râdea tot Senatul de el. 2

- Doctore, e bine să mănânci 
noaptea?
- Categoric, nu!
- Atunci, de ce este un bec 
aprins în frigider?

u Ipocrizie. „Ucide corupţia în 
perioada asta?”, a fost întrebarea 
pe care Iosif Buble i-a adresat-o 
preşedintelui României, Klaus 
Iohannis. „Uite cine vorbeşte!”, 
mi-am spus în gând, ştiind că 
difuzorul „Ştirilor pe surse” 
este soţul unei deputate PSD, 
brăileanca Diana Tuşa. De altfel, 
Buble a ţinut să-i bată obrazul 
preşedintelui pe motiv că „încă 
de la început aţi dat vina, aproape 
în integralitate, pe guvernarea 
anterioară. Aţi discutat, însă cu ei 
şi le-aţi cerut ajutorul când a fost 
pentru vot în Parlament”. Cu alte 
cuvinte, sunt buni şi PSD-iştii când 
ai nevoie de ei. 

Întrebarea-cheie avea să 
urmeze: „Unde v-aţi tuns, că eu 
am încercat acasă şi nu prea mi-a 
ieşit. Dumneavoastră unde v-aţi 
tuns?”. „Tot acasă… mai încercaţi”, 
a răspuns Iohannis cu un zâmbet 
mai tăios decât briciul. „Străjer, ia-i 
scalpul!”, ar fi  spus un vodă aprig, 
în vremuri apuse. Oare cum ar fi  
reacţionat, la aceeaşi întrebare Ion 
Iliescu, Emil Constantinescu sau 
Traian Băsescu?! Totuşi, Iosif Buble 
nu-l întreba pe vecinul de palier 
unde s-a tuns, ci pe şeful statului. 
Pe care, indiferent cum l-ar 
chema, nu l-aş vedea aşteptând să-i 
vină rândul la frizer. Sigur, avem 
libertate deplină a cuvântului, 
a ipocriziei, dar, cel puţin în 
anumite cazuri, există un protocol 
pentru toate. Inclusiv pentru 
întrebări! .

aaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Ciuperci 
Pleurotus 
la grătar

INGREDIENTE. 1 caserolă ciuperci 

Pleurotus, 4 căţei usturoi, 5 fi re pătrunjel, 4 linguri ulei 

de măsline, oregano, 1 lingură suc de lămâie, sare; 

PREPARARE: se şterg ciupercile. Se taie 

codiţele. Se ung cu ulei. Se curăţă şi se taie felii 2 

căţei de usturoi. Ceilalţi doi se fac mujdei, cu uleiul 

de măsline. Se toacă pătrunjelul. Se încinge o tigaie 

grill. Se aşază ciupercile. Se presară sare şi se pră-

jesc pe ambele părţi. Se scot într-un bol. Fiecare tură 

se presară cu o priză de pătrunjel şi una de oregano, 

câteva felii de usturoi şi puţin mujdei. Acoperiţi bolul. 

Amestecaţi uşor ciupercile, adăugând sucul de 

lămâie şi sare. . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)
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TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

Intervenţie de urgenţă, marţi 

seară, la blocul B7 de pe strada 

Brăilei după ce un apartament 

a fost cuprins de fl ăcări. Două 

autospeciale de stingere 

cu apă şi spumă din cadrul 

Detaşamentului de Pompieri 

Galaţi au fost direcţionate la faţa 

locului.

 De asemenea, au ajuns în zonă 
şi o autoscară, un echipaj de des-
carcerare şi un echipaj SMURD. 
La momentul când au ajuns la 
locul intervenţiei, salvatorii au 
constatat că incendiul se mani-
festa în sufrageria şi balconul 
apartamentului. ”Pompierii au 
localizat rapid incendiul, care a 
distrus sufrageria apartamentu-
lui şi bunurile din balcon.  Acţiu-
nea militarilor a fost îngreunată 
de cantităţile mari de gunoaie 
depozitate în apartament. Nu au 
fost găsite victime”, ne-a declarat 
Dan Ionaşcu, purtătorul de cu-
vânt al ISU Galaţi. 

Din fericire, fl ăcările au fost 
vizibile din stradă, astfel că in-
cendiul a fost anunţat foarte re-
pede, iar la faţa locului au ajuns 
de urgenţă pompierii. Proprieta-
ra apartamentului, în vârstă de 
85 de ani, a necesitat monitori-
zare medicală din partea echipa-
jului SMURD, care a constatat că 
este în afara oricărui pericol. De 
asemenea, o altă vârstnică, care 
locuieşte la etajul patru în acelaşi 
imobil, a fost evaluată de parame-
dici, prezentând o uşoară intoxi-
caţie cu fum şi un atac de panică. 
Niciuna dintre femei nu a dorit să 
fi e transportată la spital.

Incendiul a fost localizat şi 
lichidat, înainte să se extindă la 
tot apartamentul. La fi nalul in-
tervenţiei, care a blocat trafi cul 
pe strada Brăilei, pompierii au 
stabilit că incendiul a fost provo-
cat de o ţigară aruncată de la un 
etaj superior, aceasta ajungând în 
balconul femeii de 85 de ani.  .

UN ŞOFER 

OCTOGENAR 

A „UITAT“ 

DE PRIORITATE
ACCIDENT. Un accident de 

circulaţie care a mobilizat forţe sporite de 

intervenţie a avut loc miercuri dimineaţă, 

în zona intersecţiei străzilor Basarabiei şi 

Anghel Saligny. > pag. 04

EUTHYROX - 

ÎN FARMACII, DAR       

ÎN CANTITĂŢI MICI
IMPORTANT. Medi-

camentul Euthyrox este esenţial 

pentru bolnavii cu afecţiuni ale 

glandei tiroide. Din luna februarie, 

produsul a fost din ce în ce mai greu 

de găsit în farmaciile din România. 

> pag. 08

Incendiu Incendiu 
provocat provocat 
de o ţigară de o ţigară 
aruncată la aruncată la 
întâmplareîntâmplare

LA BLOCUL B7 DE PE BRĂILEI . INTERVENŢIE

Economiseşti 

225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

17 joi

27 aprilie - 2 mai 2020

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  27 aprilie - 2 mai 20207

17

Taloanele publicate începând cu 16 martie vor fi  păstrate la domiciliu, urmând să revenim, la sfârșitul situaţiei generate de 
pandemia de coronavirus, cu informaţii referitoare la trimiterea plicurilor și la valoarea premiilor, care vor fi  mărite.

caricatura zilei
Baciu la (n)oi


	p01 3902
	p02 9302 focus
	p03 9302 Eveniment
	p04 9302 eveniment
	p05 9302 eveniment
	p06 9302 Actual
	p07 9302 Educaie
	p08 9302 medicina
	p09 9302 Timp liber
	p10 9302 Sport
	p11 9302 sport
	p12 9302 Lumea
	p13 9302 Economie
	p14 9302 diaspora
	p17 9302 agenda
	p18 9302 agenda
	p19 9302 Magazin
	p20 9302 observator


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice


